



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2059 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 16 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நியமனங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பரீட்சை

வலுவாதார அபிவிருத்தி மற்றும் வனசீவராசிகள் அமைச்சு

வனசீவராசிகள் பாதுகாப்புத் திணைக்களம்

வனசீவராசிகள் பாதுகாப்புத் திணைக்களத்தின் கண்காணிப்பு முகாமெத்துவ உதவியாளர் - தொழில்நுட்பம்/தொழில்நுட்பம் சாராத அலுவலர் வகுதியின் III ஆம் தரத்தைச் சேர்ந்த வனவிலங்கு பாதுகாப்பாளர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017(2018)

வனசீவராசிகள் பாதுகாப்புத் திணைக்களத்தில், III ஆம் தரத்தைச் சேர்ந்த வனவிலங்குகள் பாதுகாப்பாளர் பதவிகளில் நிலவுகின்ற 57 வெற்றிடங்கள் தொடர்பாக தகுதியுடைய இலங்கைப் பிரசுரிகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. (ஆண் விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரம்) இப்பரீட்சை 2018, யூன் மாதத்தில் நடாத்தப்படும்.

1. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- 06 மாத பயிற்சி காலத்தில் பயிற்சி பெறுகின்ற வனவிலங்குகள் பாதுகாப்பாளர் பதவி தொடர்பாக ரூபா 12,000 ஆன மாதாந்தக் கொடுப்பனவு செலுத்தப்படும். 2016.02.25 ஆந் திசுதிய 03/2016 ஆம் இலக்கமுடைய அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் அட்டவணை 1 இற்கமைய III ஆம் தரத்தைச் சேர்ந்த வனவிலங்குகள் பாதுகாப்பாளர் பதவிக்குரிய மாதாந்த சம்பள அளவுத் திட்டம் ரூபா 31,040 - 10 x 445 - 11 x 660 - 10 x 730 - 10 x 750 - ரூபா 57,550 (MN 3-2016) ஆகும்.

தங்களுக்கு அச்சுற்றறிக்கையின் அட்டவணை II இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு சம்பளம் வழங்கப்படும். (உதா.- 2018.01.01 ஆந் திசுதியில் இருந்து 2018.12.31 வரை ரூபா 24,626.00 ஆன மாதாந்த சம்பளம் மற்றும் ரூபா 3,380.00 ஆன சீராக்கல் படி உரித்துடையதாகும்).

2. சேவையில் அமர்த்துவதற்கான பொது நியமனங்கள் மற்றும் நியமனங்கள் :

(i) வனவிலங்குகள் வனபாதுகாப்பாளர் பதவி தொடர்பாக தெரிவு செய்யப்படும் அனைவரும் வனவிலங்குகள் பாதுகாப்பாளராக 6மாத காலத்துக்கு இணைத்துக் கொள்ளப்படுவதுடன், அக்கால எல்லையில் கொடுப்பனவும் வழங்கப்படும். பயிற்சிப் பாடநெறியை நிறைவு செய்யும் அலுவலர்கள் III ஆம் தரத்தைச் சேர்ந்த வனவிலங்குகள் பாதுகாப்பாளர் பதவிக்கு நியமிக்கப்படுவர்.

(ii) பயிற்சியை சிறப்பாக நிறைவு செய்வதற்குத் தவறுகின்ற அல்லது பயிற்சி காலத்தினுள் சேவையை விட்டுச் செல்லும் ஆளொருவர் மீண்டும் இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு உரித்து பெறமாட்டார்.

(iii) பயிற்சியை சிறப்பாக நிறைவு செய்வதற்குத் தவறுகின்ற அல்லது பயிற்சி காலத்தினுள் சேவையை விட்டுச் செல்லும் ஆளொருவர் மீண்டும் இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு உரித்துப் பெற மாட்டார்.

(iv) வனவிலங்குகள் பாதுகாப்பாளர் III ஆம் தரத்திற்கு நியமிப்பதற்கு தகைமை பெறுகின்ற அலுவலர்களின் பதவி நிரந்தரமானது. ஓய்வூதிய உரித்துடையது. ஓய்வூதியத் திட்டம் தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் தொடர்ந்தேச்சையாக எடுக்கப்படும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானத்திற்கு கீழ்ப்படிதல் வேண்டும். மேலும் விதவைகள், தபுதாரர்கள் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்துக்கு பங்களிப்பு நல்குதல் வேண்டும். அத்துடன் அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்குக் காலம் விதிக்கப்படுகின்றவாறு அதுதொடர்பாக பங்களிப்புத் தொகை செலுத்துதல் வேண்டும்.

(v) இந் நியமனம் 03 ஆண்டுக்கால நன்னடத்தைக் காலத்திற்குக் கீழ்ப்பட்டதாகும்.

(vi) வனவிலங்குகள் பாதுகாப்பாளர்களின் சேவை நிலையங்கள், இலங்கையிலுள்ள வனப் பிரதேசங்களிலுள்ள, சஷ்டப் பிரதேசங்களில் அமைந்துள்ள சேவை நிலையங்களாவதுடன், தெரிவுசெய்யப்படும் பரீட்சார்த்திகள் நாட்டின் எப்பாகத்தில் சேவை செய்யும்படி விதிக்கப்படுகின்றதோ அச் சேவை நிலையங்களில் கடமையாற்றுவதற்கு ஆயத்தமாக இருத்தல் வேண்டும்.

(vii) வர்த்தமானியின் 2 ஆம் பந்தியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவைப் பதவிகளுக்கு நியமிக்கும் போது ஏற்புடைய பொது நியமனங்கள் இப்பதவிக்கும் ஏற்புடையனவாகும்.

(viii) இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி மூலங்களில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலம் பின்னர் எக்காரணம் கொண்டும் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

03. வயதெல்லை.- விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். இறுதித் திசுதியான 2018.03.15 ஆந் திசுதியன்று 18 வயதிற்குக் குறையாமலும் 30 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். அதற்கமைய 2000.03.15 ஆந் திசுதி அல்லது அதற்கு முன்னர் மற்றும் 1988.03.15 ஆந் திசுதி அல்லது பின்னர் பிறந்தவர்கள் மாத்திரம் இது தொடர்பாக விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் உள்ளவர்களுக்கு இவ் வயதெல்லை ஏற்புடையதாகாது.)

04. கல்வி மற்றும் பிற தகைமைகள் :

(i) கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர (சாதாரண தரப்) பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் சிங்களம்/தமிழ்/ ஆங்கில மொழி, சணிகம் மற்றும் மேலும் இரண்டு பாடங்களுக்கு திறமைச் சித்திகளுடன் ஆறு பாடங்கள் (06) சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்

மற்றும்

(ii) பழைய பாடத் திட்டத்தின் கீழ் க.பொ. த. (உயர் தரப்) பரீட்சையில் தாவரவியல் மற்றும் விலங்கியல் ஆகிய பாடங்களுக்கு திறமைச் சித்திகளுடன் 04 பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

அல்லது

புதிய பாடத்திட்டத்தின் கீழ் க. பொ.த. (உயர்தரப்) பரீட்சையில் உயிரியல் பாடத்துக்கு திறமைச் சித்தியுடன் 03 பாடங்களில் (சாதாரணப் பொது பரீட்சை தவிர) சித்தியடைந்திருத்தல்.

(iii) விண்ணப்பதாரிகள் இலங்கைப் பிரசுரிகளாக இருத்தல் வேண்டும்.

(iv) சிறந்த நன்னடத்தையுடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

(v) விண்ணப்பம் கோரப்படும் திசுதியன்று பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்குத் தேவையான அனைத்துத் தகைமைகளையும் எல்லா வகையிலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

(vi) ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் இலங்கையின் எப்பாகத்திலும் சேவை செய்வதற்கும் இப்பதவிக்கான கடமைகளை மேற்கொள்ளவும் போதுமான உடனடி மன்றும் தேசாரோக்கியம் உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.

(vii) ஆண் விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரமே விண்ணப்பிக்க முடிவதுடன், உயரம் 05 அடி, 04 அங்குலம் குறையாதிருத்தல் வேண்டும். நெஞ்சளவு 32 அங்குலம் இருத்தல் வேண்டும்.

5. ஆட்சேர்ப்பு முறை.-

(i) மேற்படி 4ஆம் பந்தியின் கீழ் தகைமை பெறும் எழுத்துமூலப் பரீட்சையில் சித்தியடையும் விண்ணப்பதாரிகள் பெற்றுக் கொள்ளும் புள்ளிகளின் முன்னுரிமையின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்பதற்கு உரிய எண்ணிக்கையின் ஐந்து மடங்கினர் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்பட்டு, கட்டமைக்கப்பட நேர்முகப் பரீட்சையிலும், எழுத்து மூலப் பரீட்சையிலும் பெற்றுக் கொள்ளும் புள்ளிகளது முன்னுரிமைக்கு அமைய உரிய வெற்றிடத்திற்கு நேரொத்ததாக இணைத்துக் கொள்ளப்படுவர்.

(ii) ஆட்சேர்ப்பு தொடர்பாக நிலவுகின்ற இறுதி வெற்றிடத்திற்கு இணைத்துக் கொள்ளப்படும் போது, சமமான புள்ளிகளைப் பெற்ற சில விண்ணப்பதாரிகள் காணப்படும் பட்சத்தில், அதற்கு கூடிய புள்ளிகளைப் பெற்ற விண்ணப்பதாரிகளை

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்றபணத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2018, மாச்சு மாதம் 09 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, பெப்புருவரி மாதம் 23 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுள்ளதாக்க சுருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.



கங்காணி வியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

மாத்திரம் ஆட்சேர்ப்புச் செய்வது அல்லது அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் ஆலோசனைக்கமைய ஆட்சேர்ப்பதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

- (iii) கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை தொடர்பாக பின்வருமாறு புள்ளிகள் வழங்கப்படும்:-

பரிசீலனை செய்து புள்ளி வழங்கப்படும் தலைப்புக்கள்	அதிகூடிய புள்ளிகள்
1. மேலதிக கல்வித் தகைமைகள்	20
2. மொழியறிவு	10
3. அனுபவம்	20
4. தொழிற் தகைமைகள்	30
5. தேர்ச்சி மற்றும் விசேடத் திறன்கள்	15
6. ஆளுமை	05
மொத்தம்	100

- (iv) எழுத்து மூலப் பரீட்சையிலும், கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையிலும் பெற்றுக் கொண்ட முழு மொத்த புள்ளிகளின் முன்னுரிமைக்கு அமைய மற்றும் நிலவுகின்ற வெற்றிடங்களது எண்ணிக்கைக்கு நேரொத்ததாக தயாரிக்கப்பட்ட பெறுபேறு அட்டவணை வசீவராசிகள் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கு வழங்கப்படும். பின்னர் பரீட்சைக்குத் தோற்றிய அனைவருக்கும் தனிப்பட்ட ரீதியாக பெறுபேறுகள் அறிவிக்கப்படும். பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அஞ்சல் அல்லது WWW. results.gov.lk எனும் இணையத்தளம் ஊடாக அறிவிக்கப்படும்.

- (v) பயிற்சிச் கால எல்லையை சிறப்பாக நிறைவு செய்த விண்ணப்பதாரிகள் வனவிலங்குகள் பாதுகாப்பாளர் III ஆம் தரத்திற்கு நியமிக்கப்பட்டு முன்னாண்டுசனம் (03) வினைத்திறன் காண் தடைப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்ததன் பின்னர் மற்றும் 03 ஆண்டுக்கால திருப்திகரமான சேவைக்காலத்தின் பின்னர் சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்படுவர்.

6. பாடவிதானம்.- எழுத்துமூலப் பரீட்சை :

பாடங்கள்	காலம்	கூடிய புள்ளி	சித்தி எய்தும் புள்ளி
1. நுண்ணறிவும் உள்சார்பும்	நேரம் 1	100	40%
2. பொது அறிவும் வனவிலங்குகள் பாதுகாப்பும்	நேரம் 2	100	40%

நுண்ணறிவும் உள்சார்பும்.- பதம், எண், உரு ஆகியவற்றிற்கிடையிலான தொடர்புகள் குறித்து முன்வைக்கப்படும் சிக்கல்கள் சம்பந்தமான பகுப்பாய்வுத் திறன், தர்க்கரீதியான விவேகம், பொருள்கோடல் திறன், ஏனைய நிலைகளில் முடிவெடுக்கும் திறன் ஆகியன சம்பந்தமாக பரீட்சார்த்தியின் ஆற்றல் மட்டத்தை அளவிட்டு செய்வது இதனூடாக எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது.

பொது அறிவும் வனவிலங்குகள் பாதுகாப்பும்.- வனவிலங்குகள் பாதுகாப்பு தொடர்பான தேசிய வலய மற்றும் முழு உலக அமைப்புக்கள், சுற்றாடல்சார் அறிவு மற்றும் சமூக, கலாசார, விஞ்ஞான, அரசியல், பொருளாதார விடயங்கள் சம்பந்தமாக பரீட்சார்த்திகளின் அறிவை அளவிட்டு செய்யும் வினாப்பத்திரமாகும்.

7. விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் ஏனைய விபரங்கள் :

- (i) இவ் அறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கு அமைய, விண்ணப்பங்கள் 21 x 29 செ. மீ. அளவிலான A4 தாளின் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி, 01 இலிருந்து 08 வரையான தலைப்புக்கள் முதலாம் பக்கத்திலும் மீதி ஏனைய பக்கங்களிலும் உள்ளடங்கும் விதத்தில் விண்ணப்பப் படிவங்கள் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தை பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழியில் தமது கையெழுத்தினாலேயே தெளிவாக பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தில் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயர், சிங்கள மொழிமூல விண்ணப்பங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் மொழிமூல விண்ணப்பங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்களும், சரியான முறையில் நிரப்பப்படாத விண்ணப்பங்களும் எந்தவொரு அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை விண்ணப்பதாரர்கள் தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும். பூர்த்தி செய்யப்படும் விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பத்தை ஒத்திருக்கின்றதா என்பதை விண்ணப்பதாரர்கள் உறுதிப்படுத்திக் கொள்வது அவசியமாகும். அவ்வாறில்லாதவிடத்து விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும் என்பதை மேலும் அறியத்தருக்கின்றேன். அத்துடன் உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தி, அதன் விபரங்கள் விண்ணப்பத்தில் உள்ளடக்கப்பட்டு, பற்றுச்சீட்டு விண்ணப்பத்தில் ஒட்டப்பட்டுள்ளதா என்பது பற்றியும் மீண்டுமொரு தடவை சரிபார்த்துக் கொள்ளல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்படும். சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “வனவிலங்குகள் பாதுகாப்பாளர் பதவிக்கு ஆட்சேர்த்தல் (திறந்த) - 2017 (2018)” என தெளிவாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும். 2018.03.15 அல்லது அதற்கு முன்னர் “பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டு பரீட்சைகள் கிளை, இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களம், த. பெ. இல. 1503, கொழும்பு” எனும் முகவரிக்குக் கிடைக்கக் கூடியவாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும். (தனிப்பட்ட பெயருக்கோ அல்லது வேறு எந்தவொரு முகவரிக்கோ அனுப்பிவைக்கப்படலாகாது).

- (ii) முழுமையற்ற அல்லது தாமதமாக கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் எந்தவித முன்னறிவுத்தலும் இன்றி நிராகரிக்கப்படும்.

- (iii) தபாலில் காணாமற்போன விண்ணப்பங்கள் தொடர்பாக பொறுப்புக் கூறப்படமாட்டாது.

- (iv) விண்ணப்பப் படிவம் மற்றும் அனுமதி அட்டை இரண்டிலும் பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். குறித்த நிறுவனம் ஒன்றுக்கூடாக விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சார்த்தி ஒருவரின் கையொப்பமானது நிறுவனத் தலைவரினால் அல்லது அவரினால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலர் ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். அவ்வாறல்லாத பரீட்சார்த்திகளினதும் கையொப்பமானது அரசாங்கப் பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர்/ஒய்வுபெற்ற அலுவலர், பிரிவின கிராம அலுவலர் சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்த நொத்தாரிசு, ரூபா 2,40,360 இற்கும் கூடுதலான வருடாந்த திரட்டிய சம்பளத்தினைப் பெற்றுக்கொள்ளும் அரச அல்லது மாகாண அரச சேவையிலுள்ள பதவி நிலை அலுவலர் அல்லது பெளத்த விஹாராதிபதி அல்லது தலைமை தேரோருவர் அல்லது ஏனைய வணக்கத் தலமொன்றுக்குப் பொறுப்பான

அல்லது விசேட நிலையிலுள்ள மதப் போதகர் ஆகிய யாரேனும்மொருவரால் உறுதிப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

- (v.) இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நியமங்களின்படி அமையாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

- (vi) அரச சேவையிலுள்ள அலுவலர்கள் தத்தமது விண்ணப்பங்களை தமது நிறுவன/ திணைக்களத் தலைவர்களின் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

- (vii) விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமை பற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

8. பரீட்சைக் கட்டணம்.- இப்பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 600 ஆகும். வருமானத் தலைப்பு 2003.02.13 இற்கு வரவு வைக்கப்படும் பொருட்டு ஏதேனும் அஞ்சல் அலுவலகம்/ உப அஞ்சல் அலுவலகத்தில் 2018.03.15 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் செலுத்த வேண்டும். பெற்றுக்கொள்ளப்படும் பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்பப் படிவத்தின் உரிய கூட்டில் சுழறாதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். இப் பரீட்சைக் கட்டணத்துக்கு மேலதிகமாக எவ்விதக் கட்டணமும் அறவிடப்பட மாட்டாது. என்பதை தயவுடன் அறியத்தருக்கின்றேன். (அப்பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதி ஒன்றை பரீட்சார்த்தி தன்வசம் வைத்திருத்தல் உசிதமாகும்.)

- i. எந்தவொரு சூழ்நிலையிலும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீள் செலுத்தப்படமாட்டாது என்பதுடன் வேறொருபரீட்சைக்காக இதனை மாற்றுவதற்கும் இடமளிக்கப்படமாட்டாது. பரீட்சைக் கட்டணம் தொடர்பாக காசுக் கட்டளைகள் மற்றும் முத்திரைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

9. பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்று அல்லது அனைத்தையுமே சோரப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்.

- (i) பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
(ii) கல்விச் சான்றிதழ்கள் ;
(iii) அண்மையில் கிராம அலுவலரிடமிருந்து பெற்றுக் கொண்ட சான்றிதழ் (பிரதேச செயலாளரின் கையொப்பத்துடன்);
(iv) நடத்தை பற்றிய இரு சான்றிதழ்கள் ;
(v) பிற சான்றிதழ்கள்.

கவனிக்கുക.- ஆவணங்கள்/ சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை விண்ணப்பத்துடன் அனுப்புவதைத் தவிர்த்துக் கொள்ளவும்.

10.

- (i) பரீட்சை, இங்கு அட்டவணை - 1 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நகரங்களில் அமைக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பதாரிகள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு சருதுகின்ற நகரம் மற்றும் அது குறித்த இலக்கம் விண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பில் முதலாவது மற்றும் இரண்டாவது தெரிவாக குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும். ஏதேனும்மொரு நகரில் பரீட்சை நிலையம் அமைப்பது தொடர்பாக போதிய விண்ணப்பதாரிகள் இல்லாதவிடத்து, அவ் விண்ணப்பதாரிகள் அவர்களது இரண்டாவது தெரிவாக குறிப்பிடப்பட்ட நகரத்தில் அல்லது அதற்குக் கிட்டிய வேறொரு நகரத்தில் அமைக்கப்படும் பரீட்சை நிலையத்திற்கு ஈடுபடுத்தப்படுவர். மேலும், உத்தேச அனைத்து நகரங்களிலும், அதிக எண்ணிக்கையான பரீட்சை நிலையங்களை அமைப்பது தொடர்பாக போதிய எண்ணிக்கையினர் விண்ணப்பிக்காத விடத்து, பரீட்சையை கொழும்பில் மாத்திரம் நடாத்துவதற்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

- (ii) வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளனர் எனும் சருதுகோளை அடிப்படையாகக் கொண்டு விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியான 2018.03.15 அல்லது அதற்குமுன்னர் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தி அதற்குரிய பற்றுச்சீட்டுடன் சரியாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்களை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டைகள் வெளியிடப்படும். அனுமதி அட்டைகள் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு வழங்கப்பட்டவுடன் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் பத்திரிகைகளில் அறிவித்தல் ஒன்று பிரசுரிக்கப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்களுக்குள் அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாவிடின் அறிவித்தலில் குறிக்கப்பட்ட விடத்தில் பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு அறிவிப்பதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட வேண்டும். அதன்போது விண்ணப்பதாரி தாம், விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரி என்பவற்றைச் சரியாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரிகள் கொழும்புக்கு வெளியே இருக்கும் பட்சத்தில் அனுமதி அட்டை அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டிய தொலைநடல் (பெக்ஸ்) இலக்கத்தைக் குறிப்பிட்டு அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட தொலைநடல் இலக்கத்திற்கு கோரிக்கைக் கடிதம் ஒன்று அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும். பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு அனுப்பினை மேற்கொள்ளும் வேளையில் பின்வருவனவற்றைக் கைவசம் வைத்திருத்தல் உசிதமானது. அதாவது, விண்ணப்பப் படிவத்தின் நிழற்படப் (போட்டோ) பிரதி, செலுத்தப்பட்ட பரீட்சைக் கட்டணத்தின் பற்றுச்சீட்டு, தங்கள் வசமுள்ள விண்ணப்பம் பதிவு செய்த பற்றுச்சீட்டு ஆகியவற்றை தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக இருக்கும்.

- (iii) பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை ஒன்றினை வழங்குவதைக் கொண்டு வெற்றிடப் பதவிக்கு/விண்ணப்பித்த பதவிக்குத் தகைமையினைக் கொண்டுள்ளார் என்று ஒருபோதும் சருதுப்பட முடியாது. பரீட்சைக்குத் தோற்றும் முதலாவது தினத்திலேயே, தமது கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ள அனுமதி அட்டையினை பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

- (iv) பரீட்சை நடாத்ததல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடல் தொடர்பில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட திட்டங்களுக்கும் ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுதல் வேண்டும். மேலும், அவர்கள் அவ்விதிமுறைகளை மீறும் பட்சத்தில், பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு ஆளாக வேண்டி ஏற்படும்.

11. பரீட்சார்த்தியின் ஆளடையாளம்.- பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளர் திருப்தியடையும்கையில் எல்லா பரீட்சார்த்திகளும் பரீட்சை மண்டபத்தில் தத்தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்ததல் வேண்டும். அது தொடர்பாக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்று மாத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்:-

- (i) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்படும் செல்லுபடியாகும் தேசிய அடையாள அட்டை ;
(ii) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு ;

பிழையான தகவல்களை அளிப்பதற்கான தண்டனை.- தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்னர் அல்லது பின்னர் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் உரிய தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யவில்லை என்பதுபற்றி தெரியவரும் பட்சத்தில், எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது பரீட்சார்த்த தன்மை அல்லது தெரிவினை இரத்துச் செய்ய முடியும். பரீட்சைக்கு முன்னரோ, அக்காலப் பகுதியிலோ அல்லது அதன் பின்னரோ எந்தவொரு

கட்டத்திலும் இரத்துச் செய்யப்படுவதற்கு ஏதுவாகலாம். பரீட்சார்த்தி ஒருவர் தகவல்கள் பிழையானவை எனத் தெரிந்துகொண்டு அவற்றை அளித்திருப்பின் அல்லது அவர் வேண்டுமென்றே ஏதேனும் முக்கிய விடயத்தினை முடி மறைத்திருப்பின் அவர் சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு ஆளாவார்.

13. உரிய சந்தர்ப்பத்தில், இவ் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாதள்ள ஏதேனும் விடயங்கள் சம்பந்தமாக வனசீவராசிகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் தீர்மாகிக்கப்படுமாறு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

14. வர்த்தமானி அறிவித்தலின் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில உரைகளுக்கிடையே ஏதேனும் முரண்பாடு இருக்கும் பட்சத்தில் சிங்கள, உரையே மேலோங்கும்.

எம். ஜி. சீ. சூரியபண்டார,
வனசீவராசிகள் பணிப்பாளர் நாயகம்,
வனசீவராசிகள் பாதுகாப்புத் திணைக்களம்.

வனசீவராசிகள் பாதுகாப்புத் திணைக்களம்,
இல. 811/ ஏ, ஜயந்திபுர வீதி,
பத்தரமுல்லை.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

வனசீவராசிகள் பாதுகாப்புத் திணைக்களத்தின் கண்காணிப்பு முகாமெத்துவ உதவியாளர் - தொழில்நுட்பம்/தொழில்நுட்பம் சாராத அலுவலர் வகுதியின் III ஆம் தரத்தைச் சேர்ந்த வனவிலங்கு பாதுகாப்பாளர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை 2017(2018)

OPEN COMPETITIVE EXAMINATION FOR RECRUITMENT TO THE POST OF MANAGEMENT ASSISTANT SUPERVISORY NON-TECH/ TECH GRADE III WILDLIFE RANGER OF THE WILDLIFE DEPARTMENT- 2017 (2018)

பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்ற நகரம் :

	நகரம்	நகர இலக்கம்
முதலாவது தெரிவு		
இரண்டாவது தெரிவு		

(அட்டவணை - 1 இற்கமைய பூர்த்தி செய்யவும்)

01. பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்ற மொழிமூலம் ;
சிங்களம்-2
தமிழ்-3
ஆங்கிலம்-4
02. (குறித்த இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)
- (i) முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வருமாறு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) : -----
(உதா : GUNAWARDHANA M.G.B.S.K.)
- (ii) முழுப் பெயர் : (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) :-----.
- (iii) முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----.
03. (i) நுழைவுச்சீட்டு அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.
- (ii) நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----.
04. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் :
05. பால் நிலை :
ஆண் - 1
பெண் - 2
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக).
06. பிறந்த திகதி :
i. ஆண்டு : மாதம் : திகதி :
- ii. 2018.03.15 ஆந் திகதியன்று வயது :-
வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :
07. குடியரிமை :
பரம்பரையாக - 1
பதிவு மூலம் - 2
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக).
08. தொலைபேசி இலக்கம் :
09. கல்வித் தகைமைகள் :
- i. கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரண தரப்) பரீட்சை :
ஆண்டு :-----, பரீட்சைச் சுட்டெண் :-----.

தொடர் இல.	பாடம்	தரம்
01.		
02.		
03.		
04.		
05.		
06.		
07.		
08.		
09.		

- ii. கல்விப் பொதுத் தராதர (உயர் தரப்) பரீட்சை :
ஆண்டு :-----, பரீட்சைச் சுட்டெண் :-----.

தொடர் இல.	பாடம்	தரம்
01.		
02.		
03.		
04.		

10. பிற கல்வித் தகைமைகள் :-----.
11. தொழிற் தகைமைகள் :-----.
12. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய அஞ்சல்/உப அஞ்சல் அலுவலகம் :-----.
- (i) பற்றுச்சீட்டின் இலக்கம் மற்றும் திகதி :-----.
- (ii) செலுத்திய தொகை :-----.
- பற்றுச்சீட்டினை சுழராதவாறு இங்கு ஒட்டவும்.
13. தாங்கள் எப்போதாவது ஏதாவதொரு குற்றத்திற்காக நீதிமன்றத்தின் மூலம் தண்டிக்கப்பட்டுள்ளீரா? :
ஆம்/இல்லை
ஆம் எனில், விபரிக்கவும் :-----.
14. தாங்கள் தற்போது தொழில் புரிபவராயின் அது பற்றிய விபரம் :
(i) நிறுவனம் :-----.
- (ii) முதல் நியமனத் திகதி :-----.
- (iii) பதவி :-----.
- (iv) சம்பளம் :-----.
15. தங்களைப் பற்றி தகவல்கள் வழங்கக்கூடிய உறவினரல்லாத இருவரின் பெயர் மற்றும் முகவரியினைக் குறிப்பிடுக :
(i) :-----.
- (ii) :-----.

16. விண்ணப்பதாரரின் சான்றிதழ் :
இவ் விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவை என்று உறுதியுரைக்கின்றேன். அத்துடன் இங்கு குறிப்பிடப்பட்ட ஏதாவதொரு தகவல்கள் உண்மைக்குப்பிற்பாணவை அல்லது பிழையானவை எனத் தெரிவுசெய்யப்படுவதற்கு முன்னர் தெரியவரும் பட்சத்தில் எனது விண்ணப்பப் படிவம் இரத்துச் செய்யப்படும் என்பதையும், நியமனத்தின் பின்னர் தெரியவரும் பட்சத்தில், நட்பு எதுவுமின்றி சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் நன்கறிவேன். மேலும் பரீட்சையை நடாத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கும், பரீட்சைப் பெறுபேறுகள் வெளியிடுவது சம்பந்தமாக எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கும் நான் கட்டுப்பட்டு நடப்பேன் எனவும் உறுதியுரைக்கின்றேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.
(திணைக்களத் தலைவரின் முன்னிலையில் கையொப்பமிடுதல் வேண்டும்.)

திகதி :-----.

17. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை சான்றுப்படுத்துதல் :

எனது அலுவலகத்தில் பணியாற்றுகின்ற இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி என்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிவேன் எனவும், அவர் எனது முன்னிலையில் 2018 ஆந் திகதி தனது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தியுள்ளார் எனவும், அப்பற்றுச்சீட்டினை இங்கு ஒட்டியுள்ளார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

சான்றுப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

சான்றுப்படுத்துபவரின் பெயர் :-----.
பதவி :-----.
முகவரி :-----.
திகதி :-----.
(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையிடவும்).

18. விண்ணப்பதாரி அரசாங்க அலுவலர் ஒருவராயின், திணைக்களத் தலைவரினால் இப்பகுதி பூர்த்தி செய்யப்படுதல் வேண்டும்.

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி என்பவர் இவ் அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில்/ அலுவலகத்தில் நிரந்தர/ தற்காலிக பதவி ஒன்றில் கடமையாற்றுகின்றார் எனவும், அலுவலரின் பிரத்தியேக கோவை மற்றும் ஏனைய உரிய ஆவணங்களுக்கு அமைய அவர் வழங்கியுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவை எனவும், சரியானவை எனவும் உறுதியுரைக்கின்றேன். அவர் அப் பதவிக்கு தேர்ந்தெடுக்கப்படும் பட்சத்தில், இத்திணைக்களத்தில் தற்போது வகிக்கும் பதவியிலிருந்து விடுவிப்பு வழங்க முடியும்/முடியாது என்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

திணைக்களத் தலைவரின் அல்லது அவரால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலரின் கையொப்பம்.

பெயர் :-----.
பதவி :-----.
(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையிடவும்)
திகதி :-----.
(தேவையற்ற சொற்சொள நீக்கிவிடவும்).

குறிப்பு.-விண்ணப்பத்துடன் பணம் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டு/பற்றுச்சீட்டு தவிர எந்தவித ஆவணமோ அல்லது அதன் பிரதிகளோ எதுவும் இணைத்து அனுப்பப்படலாகாது.)

அட்டவணை 1

பரீட்சை நிலையங்கள் அமைக்கப்படும் நகரம் மற்றும் நகர இலக்கம் :

நகரம்	நகர இல.
கொழும்பு	01
கம்பஹா	02
களுத்துறை	03
கண்டி	04
மாத்தளை	05
நுவரெலியா	06
காலி	07
மாத்தளை	08
அம்பாந்தோட்டை	09
யாழ்ப்பாணம்	10
மன்னார்	11
வவுனியா	12
முல்லைத்தீவு	13
கிளிநொச்சி	14
மட்டக்களப்பு	15
அம்பாறை	16
திருகோணமலை	17
குருநாகல்	18
புத்தளம்	19
அநுராதபுரம்	20
பொலன்னறுவை	21
பதுளை	22
மொனராகலை	23
இரத்தினபுரி	24
கேகாலை	25

2-525/ 1

வலுவாதார அபிவிருத்தி மற்றும் வனசீவராசிகள் அமைச்சு

வனசீவராசிகள் பாதுகாப்புத் திணைக்களம்

வனசீவராசிகள் பாதுகாப்புத் திணைக்களத்தின் முகாமைத்துவ உதவியாளர் - தொழில்நுட்பம்/ தொழில்நுட்பம் சாராத - 2ஆ வகுதியைச் சேர்ந்த வனவிலங்கு வழிகாட்டி பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை 2017(2018)

வனசீவராசிகள் பாதுகாப்புத் திணைக்களத்தில், III ஆம் தரத்தைச் சேர்ந்த வனவிலங்குகள் வழிகாட்டி பதவிகளில் நிலவுகின்ற 220 வெற்றிடங்கள் தொடர்பாக தகுதியுடைய இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. ஆட்சேர்க்கப்படும் எண்ணிக்கையில் 3% வீதம் பெண் விண்ணப்பதாரிகளுக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது. போதியளவு பெண் விண்ணப்பதாரிகள் தகைமை பெறாதவிடின், மீதி ஆண் விண்ணப்பதாரிகளில் இருந்து ஆட்சேர்க்கப்படும். இப் பரீட்சை 2018, யூன் மாதத்தில் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

1. சம்பள அளவுத்திட்டம்.- 06 மாத பயிற்சி காலத்தில் பயிற்சி பெறுகின்ற வனவிலங்குகள் வழிகாட்டி பதவி தொடர்பாக ரூபா 10,000 ஆன மாதாந்தக் கொடுப்பனவு செலுத்தப்படும். 2016.02.25 ஆந் திசுதிய 03/2016 ஆம் இலக்கமுடைய பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் அட்டவணை 1 இற்கமைய III ஆம் தரத்தைச் சேர்ந்த வனவிலங்குகள் வழிகாட்டி பதவிக்குரிய மாதாந்த சம்பள அளவுத் திட்டம் ரூபா 27,140 - 10 x 300 - 11 x 350 - 10 x 495 - 10 x 660 - 45,540 (MN 1-2016) ஆகும்.

தங்களுக்கு அச் சுற்றறிக்கையின் அட்டவணை II இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு சம்பளம் வழங்கப்படும். (உதா :- 2018.01.01 ஆந் திசுதியில் இருந்து 2018.12.31 வரை ரூபா 21,532.00 ஆன மாதாந்த சம்பளம் மற்றும் ரூபா 4,306.00 ஆன சீராக்கல் படி உரித்துடையதாகும்).

2. சேவையில் அமர்த்துவதற்கான பொது நிபந்தனைகள் மற்றும் நியமங்கள் :

- வனவிலங்குகள் வழிகாட்டி பதவி தொடர்பாக தெரிவு செய்யப்படும் அனைவரும் வனவிலங்குகள் வழிகாட்டியாக 6 மாத காலத்துக்கு இணைத்துக் கொள்ளப்படுவதுடன், அக்கால எல்லையில் கொடுப்பனவும் வழங்கப்படும். பயிற்சியை சிறப்பாக நிறைவு செய்யும் அலுவலர்கள் III ஆம் தரத்தைச் சேர்ந்த வனவிலங்குகள் வழிகாட்டி பதவிக்கு நியமிக்கப்படுவர்.
- பயிற்சியை சிறப்பாக நிறைவு செய்வதற்குத் தவறுகின்ற அல்லது பயிற்சி காலத்தினுள் சேவையை விட்டுச் செல்லும் ஆளொருவர் மீண்டும் இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கு உரித்துப் பெறமாட்டார்.
- வனவிலங்குகள் வழிகாட்டி III ஆம் தரத்திற்கு நியமிப்பதற்கு தகைமை பெறுகின்ற அலுவலர்களின் பதவி நிரந்தரமானது, ஓய்வூதிய உரித்துடையது. ஓய்வூதியத் திட்டம் தொடர்பாக அரசாங்கத்தினால் தொடர்ந்தேசசையாக எடுக்கப்படும் கொள்கை ரீதியான தீர்மானத்திற்கு கீழ்ப்படுதல் வேண்டும். மேலும் விதவைகள், தபுதாரர்கள் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்துக்குப் பங்களிப்பு நல்குதல் வேண்டும். அத்துடன் அரசாங்கத்தினால் காலத்திற்குக் காலம் விதிக்கப்படுகின்றவாறு பங்களிப்புத் தொகை செலுத்துதல் வேண்டும்.
- இந் நியமனம் 03 ஆண்டுக்கால நன்னடத்தைக் காலத்திற்குக் கீழ்ப்பட்டதாகும்.
- வனவிலங்குகள் வழிகாட்டிகளின் சேவை நிலையங்கள், இலங்கையிலுள்ள வனப் பிரதேசங்களிலுள்ள, கஷ்டப் பிரதேசங்களில் அமைந்துள்ள சேவை நிலையங்களாவதுடன், தெரிவுசெய்யப்படும் பரீட்சார்த்திகள் நாட்டின் எப்பாகத்தில் சேவை செய்யும்படி விதிக்கப்படுகின்றதோ அச் சேவை நிலையங்களில் கடமையாற்றுவதற்கு ஆயத்தமாக இருத்தல் வேண்டும்.
- வர்த்தமானியின் 2 ஆம் பந்தியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவைப் பதவிகளுக்கு நியமிக்கும் போது ஏற்புடைய பொது நிபந்தனைகள் இப்பதவிக்கும் ஏற்புடையனவாகும்.
- இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி மூலங்களில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலம் பின்னர் எக்காரணம் கொண்டும் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

03. வயதெல்லை.- விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியான 2018.03.15 ஆந் திசுதியன்று 18 வயதிற்குக் குறையாமலும் 30 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். அதற்கமைய 2000.03.15 ஆந் திசுதி அல்லது அதற்கு முன்னர் மற்றும் 1988.03.15 ஆந் திசுதி அல்லது பின்னர் பிறந்தவர்கள் மாத்திரம் இது தொடர்பாக விண்ணப்பங்களைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையில் உள்ளவர்களுக்கு இவ் வயதெல்லை ஏற்புடையதாகாது.)

04. கல்வி மற்றும் பிற தகைமைகள் :

- கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர (சாதாரணதர) பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் சிங்களம்/ தமிழ்/ஆங்கில மொழி, கணிதம் மற்றும் விஞ்ஞானம் உட்பட ஆறு பாடங்களில் திறமைச் சித்திகளுடன் ஆறு பாடங்கள் (06) சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்
- க.பொ. த. (உயர்தர) பரீட்சையில் ஆகக் குறைந்தது ஒரு பாடத்தில் (01) (சாதாரணப் பொது பரீட்சை தவிர) சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.
- தொழிற் தகைமைகள் :**
இத்துறையில் பெற்றுள்ள தகைமைகள் விசேட தகைமையாக கருதப்படும்.
- இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்.
- சிறந்த நன்னடத்தையுடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பம் கோரப்படும் திசுதியன்று பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்குத் தேவையான அனைத்துத் தகைமைகளையும் எல்லா வகையிலும் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.
- ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் இலங்கையின் எப்பாகத்திலும் சேவை செய்வதற்கும் இப் பதவிக்கான கடமைகளை மேற்கொள்ளவும் போதுமான உள மற்றும் தேகாரோக்கியம் உடையவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.
- ஆண் விண்ணப்பதாரிகளின் உயரம் 05 அடி, 04 அங்குலத்துக்குக் குறையாதிருத்தல் வேண்டும். பெண் விண்ணப்பதாரிகளின் உயரம் 05 அடி 02 அங்குலத்திற்குக் குறையாதிருத்தல் வேண்டும்.

5. ஆட்சேர்ப்பு முறை:

- மேற்படி 4ஆம் பந்தியின் கீழ் தகைமை பெறும், எழுத்துமூலப் பரீட்சையில் சித்தியடையும் விண்ணப்பதாரிகள் பெற்றுக் கொள்ளும் புள்ளிகளின் முன்னுரிமையின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்பதற்கு உரிய எண்ணிக்கையின் ஐந்து மடங்கினர் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்பட்டு, கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையிலும், எழுத்துமூலப் பரீட்சையிலும் பெற்றுக் கொள்ளும் புள்ளிகளது முன்னுரிமைக்கு அமைய உரிய வெற்றிடத்திற்கு நேரொத்ததாக இணைத்துக் கொள்ளப்படுவர்.
- ஆட்சேர்ப்பு தொடர்பாக நிலவுகின்ற இறுதி வெற்றிடத்திற்கு இணைத்துக் கொள்ளப்படும் போது, சமமான புள்ளிகளைப் பெற்ற சில விண்ணப்பதாரிகள் காணப்படும் பட்சத்தில், அதற்கு கூடிய புள்ளிகளைப் பெற்ற விண்ணப்பதாரிகளை மாத்திரம் ஆட்சேர்ப்புச் செய்வது அல்லது அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் ஆலோசனைக்கமைய ஆட்சேர்ப்பதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.
- கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை தொடர்பாக பின்வருமாறு புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.

பரிசீலனை செய்து புள்ளி வழங்கப்படும் தலைப்புக்கள்	அதிகூடிய புள்ளிகள்
1. மேலதிக கல்வித் தகைமைகள்	30
2. தொழிற் தகைமைகள்	40
3. சாரணியர், சுற்றாடல் படையணி, மாணவ படையணி ஆகிய குழுக்களில் அங்கம் வகித்தல்	15
4. விளையாட்டுத் திறன்கள்	10
5. நேர்முகப் பரீட்சையில் காட்டப்படும் திறன்கள்	05

- எழுத்து மூலப் பரீட்சையிலும், கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையிலும் பெற்றுக் கொண்ட முழு மொத்த புள்ளிகளின் முன்னுரிமைக்கு அமைய மற்றும் நிலவுகின்ற வெற்றிடங்களது எண்ணிக்கைக்கு நேரொத்ததாக தயாரிக்கப்பட்ட பெறுபேறு அட்டவணை வனசீவராசிகள் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கு வழங்கப்படும். பின்னர் பரீட்சைக்குத் தோற்றிய அனைவருக்கும் தனிப்பட்ட ரீதியாக பெறுபேறுகள் அறிவிக்கப்படும். பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அஞ்சல் அல்லது WWW. results.exams.gov.lk எனும் இணையத்தளம் ஊடாக அறிவிக்கப்படும்.
- பயிற்சி கால எல்லையை சிறப்பாக நிறைவு செய்த விண்ணப்பதாரிகள் வனவிலங்குகள் வழிகாட்டி III ஆம் தரத்திற்கு நியமிக்கப்பட்டு முன்றாண்டு (03) கால நன்னடத்தைக் காலத்திற்கு கீழ்ப்பட்டு நியமிக்கப்படுவதுடன் 1 ஆவது வினைத்திறன் காண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைந்ததன் பின்னர் மற்றும் 03 ஆண்டுக்கால திருப்திகரமான சேவைக்காலத்தின் பின்னர் சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்படுவர்.

6. பாடவிதானம்.- எழுத்துமூலப் பரீட்சை :

பாடங்கள்	காலம்	கூடிய புள்ளி	சித்தி எய்தும் புள்ளி
1. நுண்ணறிவுப் பரீட்சை	நேரம் 1	100	40%

விண்ணப்பதாரரின் சிந்தனை, தர்க்கிப்புத் திறன், பகுப்பாய்வுத் திறன் மற்றும் தீர்மானமெடுக்கும் திறன் என்பவற்றை இனங்காணக் கூடியவாறு தயாரிக்கப்பட்ட 50 பல்தேர்வு வினாக்கள் இவ் வினாப்பத்திரத்தில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ளது.

7. விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் ஏனைய விபரங்கள் :

- i. அவ் அறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கு அமைய, விண்ணப்பங்கள், 21 x 29 செ. மீ. அளவிலான (A4 தாளின்) இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி, 01 இலிருந்து 08 வரையான தலைப்புக்கள் முதலாம் பக்கத்திலும் மீதி ஏனைய பக்கங்களிலும் உள்ளடங்கும் விதத்தில் விண்ணப்பப் படிவங்கள் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தை பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழியில் தமது கையெழுத்தினாலேயே தெளிவாக பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தின் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பெயர் சிங்கள மொழிமூல விண்ணப்பங்களில் சிங்கள மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் மொழிமூல விண்ணப்பங்களில் தமிழ் மொழிக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்களும், சரியான முறையில் நிரப்பப்படாத விண்ணப்பங்களும் எந்தவொரு அறிவித்தலுமன்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை விண்ணப்பதாரர்கள் தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும். பூர்த்தி செய்யப்படும் விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பத்தை ஒத்திருக்கின்றதா என்பதை விண்ணப்பதாரர்கள் உறுதிப்படுத்திக் கொள்வது அவசியமாகும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய தயாரிக்கப்படாத விண்ணப்பங்களும், சரியான முறையில் நிரப்பப்படாத விண்ணப்பங்களும் எந்தவொரு அறிவித்தலுமன்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற்படப் பிரதியொன்றை விண்ணப்பதாரர்கள் தம் வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக அமையும். பூர்த்தி செய்யப்படும் விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பத்தை ஒத்திருக்கின்றதா என்பதை விண்ணப்பதாரர்கள் உறுதிப்படுத்திக் கொள்வது அவசியமாகும். அவ்வாறில்லாத விடத்து விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும் என்பதை மேலும் அறியத் தருகின்றேன். அத்துடன் உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தி அதன் விபரங்கள் விண்ணப்பத்தில் உள்ளடக்கப்பட்டு, பற்றச்சீட்டு விண்ணப்பத்தில் ஒட்டப்பட்டுள்ளதா என்பது பற்றியும் மீண்டுமொரு முறை சரிபார்த்துக் கொள்ளல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்படும். சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “வனவிலங்குகள் பாதுகாப்பாளர் பதவிக்கு ஆட்சேர்த்தல் (திறந்த) - 2017 (2018)” என தெளிவாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும். 2018.03.15 அல்லது அதற்கு முன்னர் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டு பரீட்சைகள் கிளை, இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களம், த. பெ. இல. 1503, கொழும்பு எனும் முகவரிக்குக் கிடைக்கக் கூடியவாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும். (குனிப்பட்ட பெயருக்கோ அல்லது வேறு எந்தவொரு முகவரிக்கோ அனுப்பிவைக்கப்படலாகாது).

- (ii) கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் எந்தவித முன்னறிவித்தலும் இன்றி நிராகரிக்கப்படும்.
- (iii) தபாலில் காணாமற்போன விண்ணப்பங்கள் தொடர்பாக பொறுப்புக் கூறப்படமாட்டாது.
- (iv) விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் அனுமதி அட்டை இரண்டிலும் பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். குறித்த நிறுவனம் ஒன்றுக்கூடாக விண்ணப்பிக்கும் பரீட்சார்த்தி ஒருவரின் கையொப்பமானது நிறுவனத் தலைவரினால் அல்லது அவரினால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலர் ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும் அவ்வாறல்லாத பரீட்சார்த்திகளினதும் கையொப்பமானது அரசாங்கப் பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர்/ ஓய்வுபெற்ற அலுவலர்/பிரிவின் கிராம சேவையாளர், சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்த நொத்தாரிசு, முப்படைகளின் அதிகாரம் பெற்ற அலுவலரொருவர் ரூபா 240,360 இற்கும் கூடுதலான வருபாந்த திரட்டிய சம்பளத்தினைப் பெற்றுக்கொள்ளும் அரச அல்லது மாகாண அரச சேவையிலுள்ள பதவி நிலை அலுவலர் அல்லது பெளத்த விஹாராதிபதி அல்லது தலைமை தேரரொருவர் அல்லது ஏனைய வணக்கத்தலமொன்றுக்குப் பொறுப்பான அல்லது விசேட நிலையிலுள்ள மதப் போதகர் ஆகிய யாரேனுமொருவரால் உறுதிப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்.
- (v) இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நியமங்களின்படி அமையாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
- (vi) அரச சேவையிலுள்ள அலுவலர்கள் தத்தமது விண்ணப்பங்களை தமது நிறுவன/ திணைக்களத் தலைவர்களின் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- (vii) விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமை பற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

8. **பரீட்சைக் கட்டணம்.**- இப்பரீட்சைக் கட்டணம் ரூபா 600 ஆகும். வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இற்கு வரவு வைக்கப்படும் பொருட்டு ஏதேனும் அஞ்சல் அலுவலகம்/உப அஞ்சல் அலுவலகத்தில் 2018.03.15 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் செலுத்த வேண்டும். பெற்றுக்கொள்ளப்படும் பற்றுச் சீட்டினை விண்ணப்பப் படிவத்தின் உரிய கூட்டில் சமூகாதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். இப் பரீட்சைக் கட்டணத்துக்கு மேலதிகமாக எவ்விதக் கட்டணமும் அறவிடப்பட மாட்டாது என்பதை தயவுடன் அறியத்தருகின்றேன். (அப்பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப் பிரதி ஒன்றை பரீட்சார்த்தி தன்வசம் வைத்திருத்தல் உசிதமாகும்.)

எந்தவொரு சூழ்நிலையிலும் பரீட்சைக் கட்டணம் மீள் செலுத்தப்படமாட்டாது என்பதுடன் வேறொருபரீட்சைக்காக இதனை மாற்றுவதற்கும் இடமளிக்கப்படமாட்டாது. பரீட்சைக் கட்டணம் தொடர்பாக காசுக் கட்டளைகள் மற்றும் முத்திரைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது என்பதை தயவுடன் அறியத் தருகின்றேன்.

9. பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்று அல்லது அனைத்தையுமே கோரப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் சமர்ப்பிக்கப்படுதல் வேண்டும்:-

- பிறப்புச் சான்றிதழ் ;
- சல்விச் சான்றிதழ்கள் ;
- அண்மையில் கிராம அலுவலரிடமிருந்து பெற்றுக் கொண்ட சான்றிதழ் (பிரதேச செயலாளரின் கையொப்பத்துடன்);
- நடத்தை பற்றிய இரு சான்றிதழ்கள் ;
- பிற சான்றிதழ்கள்.

கவனிக்க.- ஆவணங்கள்/ சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை விண்ணப்பத்துடன் அனுப்புவதைத் தவிர்த்துக் கொள்ளவும்.

10.

- (i) பரீட்சை, இங்கு அட்டவணை - 1 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நகரங்களில் அமைக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்படும். விண்ணப்பதாரிகள் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு சுருதுகின்ற நகரம் மற்றும் அது குறித்த இலக்கம் விண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பில் முதலாவது மற்றும் இரண்டாவது தெரிவாக குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும். ஏதேனுமொரு நகரில் பரீட்சை நிலையம் அமைப்பது தொடர்பாக போதிய விண்ணப்பதாரிகள் இல்லாதவிடத்து, அவ் விண்ணப்பதாரிகள் அவர்களது இரண்டாவது தெரிவாக குறிப்பிடப்பட்ட நகரத்தில் அல்லது அதற்குக் கிட்டிய வேறொரு நகரத்தில் அமைக்கப்படும் பரீட்சை நிலையத்திற்கு ஈடுபடுத்தப்படுவர்.

மேலும், உத்தேச அனைத்து நகரங்களிலும், அதிக எண்ணிக்கையான பரீட்சை நிலையங்களை அமைப்பது தொடர்பாக போதிய எண்ணிக்கையினர் விண்ணப்பிக்காத விடத்து, பரீட்சையை கொழும்பில் மாத்திரம் நடாத்துவதற்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

- (ii) வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளனர் எனும் சுருதுகோளை அடிப்படையாகக் கொண்டு விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். இறுதித் திகதியான 2018.03.15 அல்லது அதற்குமுன்னர் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தி அதற்குரிய பற்றுச்சீட்டுடன் சரியாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்களை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டைகள் வெளியிடப்படும். அனுமதி அட்டைகள் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு வழங்கப்பட்டவுடன் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் பத்திரிகைகளில் அறிவித்தல் ஒன்று பிரசுரிக்கப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்களுக்குள் அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாவிடின் அறிவித்தலில் குறிக்கப்பட்ட விதத்தில் பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு அறிவிப்பதற்கு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட வேண்டும். அதன்போது விண்ணப்பதாரி தாம் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர், விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் முகவரி என்பவற்றைச் சரியாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரிகள் கொழும்புக்கு வெளியே இருக்கும் பட்சத்தில், அனுமதி அட்டை அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டிய தொகைநகல் (பெக்ஸ்) இலக்கத்தைக் குறிப்பிட்டு அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்ட தொலைநகல் இலக்கத்திற்கு கோரிக்கைக் கடிதம் ஒன்று அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும். பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு அழைப்பினை மேற்கொள்ளும் வேளையில் பின்வருவனவற்றைக் கைவசம் வைத்திருத்தல் உசிதமானது. அதாவது, விண்ணப்பப் படிவத்தின் நிழற்படப் (போட்டோ) பிரதி, செலுத்தப்பட்ட பரீட்சைக் கட்டணத்தின் பற்றுச் சீட்டு, தங்கள் வசமுள்ள விண்ணப்பம் பதிவுசெய்த பற்றுச்சீட்டு ஆகியவற்றை தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனுள்ளதாக இருக்கும்.

- (iii) பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை ஒன்றினை வழங்குவதைக் கொண்டு வெற்றிடப் பதவிக்கு/விண்ணப்பித்த பதவிகளுக்கு தகைமையினைக் கொண்டுள்ளார் என்ற ஒருபோதும் சுருதப்பட முடியாது. பரீட்சைக்குத் தோற்றும் முதலாவது தினத்திலேயே, தமது கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ள அனுமதி அட்டையினை பரீட்சை நிலைய மேற்பார்வையாளரிடம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

- (iv) பரீட்சை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடல் தொடர்பில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட திட்டங்களுக்கும் ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுதல் வேண்டும். மேலும், அவர்கள் அவ்விதிமுறைகளை மீறும் பட்சத்தில், பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு ஆளாக வேண்டி ஏற்படும்.

11. **பரீட்சார்த்தியின் ஆடையாளம்.**- பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளர் திருப்தியடையும் வகையில் எல்லா பரீட்சார்த்திகளும் பரீட்சை மண்டபத்தில் தத்தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துதல் வேண்டும். அது தொடர்பாக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்று மாத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

- ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்படும் செல்லுபடியாகும் தேசிய அடையாள அட்டை ;
- செல்லுபடியாகும் சுடவுச்சீட்டு ;

12. **பிழையான தகவல்களை அளிப்பதற்கான தண்டனை.**- தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்னர் அல்லது பின்னர் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் உரிய தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்யவில்லை என்பதுபற்றி தெரியவரும் பட்சத்தில், எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது பரீட்சார்த்த தன்மை அல்லது தெரிவினை இரத்துச் செய்ய முடியும்.

13. உரிய சந்தர்ப்பத்தில், இவ் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாதள்ள ஏதேனும் விடயங்கள் சம்பந்தமாக வனசீவராசிகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் தீர்மாகிக்கப்படுமாறு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

14. வர்த்தமானி அறிவித்தலில் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில உரைகளுக்கிடையே ஏதேனும் முரண்பாடு இருக்கும் பட்சத்தில் சிங்கள உரையே மேலோங்கும்.

எம். ஜீ. சீ. சூரியபண்டார,
வனசீவராசிகள் பணிப்பாளர் நாயகம்,
வனசீவராசிகள் பாதுகாப்புத் திணைக்களம்.

வனசீவராசிகள் பாதுகாப்புத் திணைக்களம்,
இல. 811/ ஏ, ஜயந்திபுர வீதி,
பத்தரமுல்லை.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

வனசீவராசிகள் பாதுகாப்புத் திணைக்களத்தின் முகாமைத்துவ உதவியாளர் - தொழில்நுட்பம்/ தொழில்நுட்பம் சாராத - 2 ஆ வகுதியைச் சேர்ந்த வனவிலங்கு வழிகாட்டி பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை 2017(2018)

OPEN COMPETITIVE EXAMINATION FOR RECRUITMENT TO THE POST OF MANAGEMENT ASSISTANT NON-TECH/SEG 2 III WILDLIFE GUARD OF THE WILDLIFE DEPARTMENT- 2017 (2018)

பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்ற நகரம் :

	நகரம்	நகர இலக்கம்
முதலாவது தெரிவு		
இரண்டாவது தெரிவு		

(அட்டவணை - 1 இற்கமைய பூர்த்தி செய்யவும்)

01. பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்ற மொழிமூலம் ;
சிங்களம்-2
தமிழ்-3
ஆங்கிலம்-4



(குறித்த இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதவும்)

02.

- (i) முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வருமாறு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில செபிட்டல் எழுத்துக்களில்) : -----.

(உதா : GUNAWARDHANA M.G.B.S.K.)

- (ii) முழுப் பெயர் : (ஆங்கில செபிட்டல் எழுத்துக்களில்) :-----.

- (iii) முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----.

03.

- (i) நுழைவுச்சீட்டு அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) :-----
--
(ii) நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----.

04. பால் நிலை :

ஆண் - 0
பெண் - 1
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக).

05. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் :

06. பிறந்த திகதி :

i. ஆண்டு : மாதம் : திகதி :

ii. 2018.03.15 ஆந் திகதியன்று வயது :-

வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :

07. குடியரிமை :

பரம்பரையாக - 1
பதிவு மூலம் - 2
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக).

08. செல்லிடப்பேசி :

09. கல்வித் தகைமைகள் :

- i. கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரண தரப்) பரீட்சை :
ஆண்டு :----- பரீட்சைச் சுட்டெண் :-----.

தொடர் இல.	பாடம்	தரம்
01.		
02.		
03.		
04.		
05.		
06.		
07.		
08.		
09.		

- ii. கல்விப் பொதுத் தராதர (உயர் தரப்) பரீட்சை :
ஆண்டு :----- பரீட்சைச் சுட்டெண் :-----.

தொடர் இல.	பாடம்	தரம்
01.		
02.		
03.		
04.		

10. பிற கல்வித் தகைமைகள் :-----.

11. தொழிற் தகைமைகள் :-----.

12. (i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய அஞ்சல்/உப அஞ்சல் அலுவலகம் :-----.
(ii) பற்றுச்சீட்டின் இலக்கம் மற்றும் திகதி :-----.
(iii) செலுத்திய தொகை :-----.

பற்றுச்சீட்டினை கழராதவாறு இங்கு ஒட்டவும்.

13. (i) தாங்கள் எப்போதாவது ஏதாவதொரு குற்றத்திற்காக நீதிமன்றத்தின் மூலம் தண்டிக்கப்பட்டுள்ளீரா? :

ஆம்/இல்லை

(ii) ஆம் எனில் விபரிக்கவும்:-----.

14. தாங்கள் தற்போது தொழில் புரிபவராயின் அது பற்றிய விபரம் :

- (i) நிறுவனம் :-----.
(ii) முதல் நியமனத் திகதி :-----.
(iii) பதவி :-----.
(iv) சம்பளம் :-----.

15. தங்களைப் பற்றி தகவல்கள் வழங்கக்கூடிய உறவினரல்லாத இருவரின் பெயர் மற்றும் முகவரியினைக் குறிப்பிடுக:

- (i) :-----.
(ii) :-----.

16. விண்ணப்பதாரரின் சான்றரை :

இவ் விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவை என்று உறுதியுரைக்கின்றேன். அத்துடன் இங்கு குறிப்பிடப்பட்ட ஏதாவதொரு தகவல் உண்மைக்கும் புறம்பானவை அல்லது பிழையானவை என தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்னர் தெரியவரும் பட்சத்தில் எனது விண்ணப்பப் படிவம் இரத்துச் செய்யப்படும் என்பதையும், நியமனத்தின் பின்னர் தெரியவரும் பட்சத்தில், நட்பு எதுவுமின்றி சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பதையும் நான் நன்கறிவேன். மேலும் பரீட்சையை நாடாத்துவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கும், பரீட்சை பெறுபேறுகள் வெளியிடுவது சம்பந்தமாக எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கும் நான் கட்டுப்பட்டு நடப்பேன் எனவும் உறுதியுரைக்கின்றேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.
(திணைக்களத் தலைவரின் முன்னிலையில் கையொப்பமிடுதல் வேண்டும்.)

திகதி :-----.

17. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துதல்:

எனது அலுவலகத்தில் பணியாற்றுகின்ற இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி என்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிவேன் எனவும், அவர் எனது முன்னிலையில் 2018 ஆந் திகதி தனது கையொப்பத்தை இட்டார் எனவும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தியுள்ளார் எனவும், அப்பற்றுச்சீட்டினை இங்கு ஒட்டியுள்ளார் எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

சான்றுப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

சான்றுப்படுத்துபவரின் பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முகவரி :-----.

திகதி :-----.

(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையிடவும்).

18. விண்ணப்பதாரி அரசாங்க அலுவலர் ஒருவராயின், திணைக்களத் தலைவரினால் இப்பகுதி பூர்த்தி செய்யப்படுதல் வேண்டும்.

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி என்பவர் இவ் அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில்/ அலுவலகத்தில் நிரந்தர/ தற்காலிக பதவி ஒன்றில் கடமையாற்றுகின்றார் எனவும், அலுவலரின் பிரத்தியேக கோவை மற்றும் ஏனைய உரிய ஆவணங்களுக்கு அமைய அவர் வழங்கியுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவை எனவும், சரியானவை எனவும் உறுதியுரைக்கின்றேன். அவர் அப் பதவிக்கு தேர்ந்தெடுக்கப்படும் பட்சத்தில், இத்திணைக்களத்தில் தற்போது வகிக்கும் பதவியிலிருந்து விடுவிப்பு வழங்க முடியும்/முடியாது என்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

திணைக்களத் தலைவரின் அல்லது அவரால் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலரின் கையொப்பம்.

பெயர் :-----.

பதவி :-----.

(உத்தியோகபூர்வ முத்திரையிடவும்)

திகதி :-----.

(தேவையற்ற சொற்களை நீக்கிவிடவும்).

குறிப்பு.-விண்ணப்பத்துடன் பணம் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டு/பற்றுச்சீட்டு தவிர எந்தவித ஆவணமோ அல்லது அதன் பிரதிகளோ எதுவும் இணைத்து அனுப்பப்படலாகாது.)

அட்டவணை 1

பரீட்சை நிலையங்கள் அமைக்கப்படும் நகரம் மற்றும் நகர இலக்கம் :

நகரம்	நகர இல.
கொழும்பு	01
கம்பஹா	02
களுத்துறை	03
கண்டி	04
மாத்தளை	05
நுவரெலியா	06
காலி	07
மாத்தளை	08
ஹம்பாந்தோட்டை	09
யாழ்ப்பாணம்	10
மன்னார்	11
வவுனியா	12
முல்லைத்தீவு	13
கிளிநொச்சி	14
மட்டக்களப்பு	15
அம்பாறை	16
திருகோணமலை	17
குருநாகல்	18
புத்தளம்	19
அநுராதபுரம்	20
பொலன்னறுவை	21
பதுளை	22
மொனராசலை	23
இரத்தினபுரி	24
கேகாலை	25

2-525/ 2

இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினது பரீட்சைக் கடமைகளுக்கான வளவாளர்கள் குழாத்தை அமைத்தல்

இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினது பரீட்சைக் கடமைகளுக்கு உதவுவதற்காக இலங்கைப் பிரசைகளிலிருந்து வளவாளர் குழாம் அமைக்கப்படவுள்ளதோடு பாடசாலைப் பரீட்சைகள் தவிர ஏனைய பரீட்சைக் கடமைகள் இதனுள் உள்ளடக்கப்படும். இக்குழாத்திற்கு கீழே தரப்பட்ட கடமை நடவடிக்கைகளுக்காக வளவாளர்கள் இணைத்துக்கொள்ளப்படுவார்கள் :

இலக்கம்	வளவாளர்களின் கடமைகள்
01	வினாத்தாள்களைத் தயாரித்தலும் மிதப்படுத்தலும்
02	வினாத்தாள்களை சிங்களம், தமிழ், ஆங்கில மற்றும் வேறு மொழிகளுக்கு மொழிபெயர்த்தல்
03	விடைத்தாள் மதிப்பிடல்/விடைத்தாள் புள்ளியிடல்
04	மதியுரைஞர்களின் உதவி தேவைப்படும் மதிப்பீட்டுக்கும் பரீட்சித்துக்குமான சேவை

2. இதற்காக அமைச்சு, திணைக்களங்கள், பல்கலைக்கழகம், தேசிய கல்வி நிறுவனம், கல்வியியற் கல்லூரி, ஆசிரியர் கல்லூரி, தொழில்நுட்பக் கல்லூரி, பாடசாலைகள் உட்பட அரச மற்றும் தனியார் நிறுவனங்களில் கடமையாற்றும் விரிவுரையாளர்கள், ஆசிரியர்கள் மற்றும் அலுவலர்கள் விண்ணப்பிக்க

முடியும். அத்துடன் மேற்படி நிறுவனங்களில் கடமையாற்றி ஓய்வுபெற்றவர்களும் இதற்காக விண்ணப்பிக்க முடியும்.

3. இத்துடன் உள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கேற்ப ஏ4 அளவுள்ள சுதாசியின் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி ஆங்கில மொழியில் தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை "பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், மதிப்பீடு நிறுவனப் பரீட்சைகள் சிளை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், தேசிய மதிப்பீடு மற்றும் பரீட்சித்தல் சேவை, பெலவத்தை, பத்தரமுல்லை" என்ற விலாசத்திற்குப் பதிவுத்தபாலில் அனுப்ப வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தினை அனுப்பும் உறையின் இடதுபக்க மேல் ஓரத்தில் நீர் விண்ணப்பிக்கும் கடமைகளுக்கான விடயத்திற்குரிய இலக்கத்துடன்/ இலக்கங்களுடன் "வளவாளர் குழாம் கடமை இலக்கம்/ இலக்கங்கள் இற்கான விண்ணப்பம்" எனத் தெளிவாகக் குறிப்பிடவும்.

4. கவனத்திற்கொள்ள வேண்டியவை :

- (i) விண்ணப்பப்படிவத்தினை www.doenets.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.
- (ii) மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கேற்ப தயாரிக்கப்படாததும் தகுதியற்றதுமான விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
- (iii) ஓய்வுபெற்ற விண்ணப்பதாரிகளைத் தவிர ஏனைய விண்ணப்பதாரிகள் தமது கையொப்பத்தைத் தாங்கள், சேவை செய்யும் நிறுவனத் தலைவரின் மூலம் உறுதிப்படுத்திக்கொள்வது அவசியமாகும்.
- (iv) பெற்றுக்கொள்ளப்படும் சேவைக்காக செலுத்தப்படும் கொடுப்பனவு பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் அனுமதிக்கப்பட்ட கொடுப்பனவுகளுக்கு ஏற்ப வழங்கப்படும்.
- (v) வளவாளர் குழாத்தினை இற்றைப்படுத்துவதற்கு தொடர்ச்சியாகக் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் கவனத்தில் கொள்ளப்படும்.

5. சேவையில் ஈடுபடுவதற்கான பொதுவான நிபந்தனைகள் :

- (i) இது நிரந்தரமான பதவியாக அமையாததுடன், சேவைக்காகத் தெரிவு செய்தல் மற்றும் முடிவுறுத்தல் என்பன பரீட்சை ஆணையாளரின் விருப்பத்தின்படி மேற்கொள்ளப்படும்.
- (ii) தெரிவுசெய்யப்பட்ட வளவாளர்களது சேவை அவசியப்படுமபோது கிழமை நாட்கள்/ வார இறுதி நாட்கள்/ அரச விடுமுறை நாட்கள் மற்றும் அலுவலக நேரங்களின் பின்னரும் சேவையை வழங்குவதற்கு சுட்பாடு உடையவர்களாக இருக்க வேண்டும்.
- (iii) ஈடுபடும் கடமை தொடர்பாக இரகசியத் தன்மை உங்களால் பாதுகாக்கப்பட வேண்டியதுடன் சரியானதும் செயற்றிறன் தொடர்பாகவும் விசேடமாக கவனத்திற்கொள்ள வேண்டும். 1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்க பரீட்சை சட்டத்திட்டங்களையும் ஏனைய சட்டத்திட்டங்களையும் நன்கு வாசித்து அதன்படி செயற்படுவதற்கு இணங்கிக்கொள்ள வேண்டும்.

வளவாளர்களின் கடமை நடவடிக்கைகளுக்குரிய பாடப்புலங்கள் மற்றும் அப்பாடங்கள் தொடர்பான விபரங்கள் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது :

பாடப்புலம்	பாடம்
1 சமயம்	பௌத்த சமயம், திரிப்பிட்டசு தர்மம், சத்தோலிக்க திருமறை, கிறிஸ்தவம், இந்து சமயம், இஸ்லாம் சமயம்
2 மொழி	சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம், இலக்கிய நயம் (சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கிலம்/ அரபு), மொழியும் கிரகித்தலும் (சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கிலம்), பாளி, சமஸ்கிருதம், பிராகிருதம், பிரெஞ்சு, ஜேர்மன், ஹிந்தி, ஜப்பான், அரபு, கொரிய, சீன மொழி, ருஷ்யன்
3 கணிதம்	கணிதம், இணைந்த கணிதம் (தூய/பிரயோக), உயர் கணிதம், புள்ளிவிபரவியல், வியாபாரக் கணிதம்
4 விஞ்ஞானம்	பௌதிகவியல், இரசாயனவியல், உயிரியல் (தாவரவியல்/ விலங்கியல்), விவசாய விஞ்ஞானம், மிருக வைத்தியவியல், சுகாதாரமும் உடற்கல்வியும், தோட்டக்கலை, விலங்கு வேளாண்மை
5 எந்திரவியல்	சிவில் எந்திரவியல், இலத்திரனியல் எந்திரவியல், மின் எந்திரவியல், பொறியியல் எந்திரவியல், கணினி விஞ்ஞானம், மோட்டார் எந்திரவியல், நூல் நிலையம் மற்றும் ஆவணப்படுத்தல்
6 தொழில்நுட்பவியல்	தகவல் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம், விவசாயமும் உணவுத் தொழில்நுட்பமும், நீர்வள தொழில்நுட்பவியல், நிர்மாணவியல் (நிர்மாணம்/ எந்திரவியல்/ மின் மற்றும் இலத்திரனியல்) தொழில் நுட்பவியல்
7 முகாமைத்துவம்	முகாமைத்துவம் மற்றும் ஒழுங்கமைப்பு முறை, மனிதவள முகாமைத்துவம், திட்டமிடல் மற்றும் முகாமைத்துவம்
8 வணிகவியல்	வணிகக் கல்வி, வணிகப் புள்ளிவிபரவியல், சந்தைப்படுத்தல், முயற்சியாண்மைக் கல்வி
9 கணக்கீடு	கணக்கீடு, நிதிக் கணக்கீடு, கிரயக் கணக்கீடு, முகாமைத்துவக் கணக்கீடு
10 கணக்காய்வு மற்றும் நிதி	நிதிப்பிரமாணமும் கணக்கீடும், கணக்காய்வு நிதி
11 நிதி	அரச நிதிப்பிரமாணம், நிதி முறைமை, வங்கியியல்
12 பொருளியல்	பொருளியல்

	பாடப்புலம்	பாடம்
13	நிர்வாகம்	தாபன விதிக்கோவை, அலுவலக முறைமை, அலுவலக முகாமைத்துவம்
14	சமூக விஞ்ஞானம்	அரசறிவியல், குடியரிமைக் கல்வி, தொடர்பாடல் மற்றும் ஊடகக் கற்கை
15	புவியியல்	புவியியல், வரலாறு
16	அழகியல்	சித்திரம், கண்டிய நடனம், கீழைத்தேய நடனம், சப்ரசமூவ நடனம், பரத நாட்டியம், கீழைத்தேய சங்கீதம், மேலைத்தேய சங்கீதம், கர்நாடக சங்கீதம், நாடகமும் அரங்கியலும் (சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கிலம்)
17	சட்டம்	சட்டம்
18	பொது அறிவும் கிரகித்தலும்	பொது அறிவு, கிரகித்தல், பொது அறிவும் உலக விவகாரங்களும் (பல்வேறு துறைகளின்கீழ்)
19	நுண்ணறிவு	நுண்ணறிவுச் சோதனை, மனப்பாங்குச் சோதனை, குறிப்பிட்ட தொழிற் துறைகளுக்கான உள்சார்புச் சோதனை
20	சுருக்கெழுத்து	சுருக்கெழுத்து (சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கிலம்), மின் ஆவணப்படுத்தல்
21	பிரெய்ல்	பிரெய்ல் விடைத்தாள் மொழிபெயர்ப்பு (சிங்களம்/ தமிழ்/ ஆங்கிலம்)
22	மொழிபெயர்ப்பு	உரிய பாடங்களும் மொழிமூலமும்
23	பல்வேறு துறைகள்	வேறு பாடங்கள்

(விண்ணப்பப்படிவத்தில் பாடப்புலம், பாடத்துறையை ஆங்கில மொழியில் குறிப்பிடுக.)

மேற்குறிப்பிட்ட பாடப்புலங்களுக்கு மேலதிகமாக தாங்கள் நிபுணத்துவம் பெற்றுள்ள பாடங்கள் மற்றும் பாடப்புலங்கள் இருப்பின் உரிய பாடப்புலத்தை விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடவும்.

பீ. சனத் பூஜித்,
பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்.

இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம்,
பெலவத்தை,
பத்தரமுல்லை,
2018, சனவரி 30.

Catagory according to Paragraph No. 01

1	
2	
3	
4	

For Office use only

Registration No.

Specimen Application

**Department of Examinations, Sri Lanka
Establishment of the Pool of Resource Persons for Examination Duties**

- 01. (i) Full Name : Rev./Prof./Dr./Mr./Mrs./Miss :
- (ii) Name with Initials :
- 02. (i) (a) Working in an institution at present (b) Retired (Mark ✓)
- (ii) Address (If retired write the address of the place where you worked last)
- (a) Official : (b) Private :
- (c) E-mail :
- (iii) Telephone No.
- (a) Official : (b) Residential :
- Fax : Mobile:
- 03. (i) Date of Birth : : :
- (ii) Age (as at 2018.01.30) : Years Months Days
- 04. (i) National Identity Card No. :
- 05. (i) Present/retired Post : (ii) Date of appointment to the present post :
- (iii) Service & Grade : (iv) Date of appointment to the service :
- (v) If retired, date of retirement :
- 06. (i) Number intended to apply according to the table in paragraph 01.

(ii) Subject fields and subjects intended to apply. (Sinhala - S, Tamil - T, English - E)

Field No.	Subject Field	Subjects	Medium		
			S	T	E
			S	T	E
			S	T	E
			S	T	E
			S	T	E

07. (i) Mother tongue : (ii) Medium studied at school :

(ii) Highest Educational and Professional qualifications :

Course/Degree	Institution	Subjects studied	Medium	Period

08. Professional experience :

Post	Work Place	Period/Years

09. Experience in the applied field :

-
-
-
-

10. Details of two non-related referees to certify particulars given by you : (Optional)

Name :	Post :	Work Place :	Telephone No. (Land) :	(Mobile) :
.....
.....

11. I do hereby declare that the information furnished above is true and accurate and that I have not been debarred from examination duties or accused of any disciplinary action at present. I am also aware that, I will not be selected if any disqualification is revealed. In case a disqualification is found after recruitment, my duties will be terminated under the Examinations Act No. 25 of 1968. I acknowledge that the decision of the Commissioner General of Examinations is final regarding this matter.

..... Date NIC No. Signature of the Applicant

Certification :

12. Only for the officers who serve at present

I certify that the information provided in the application form from No. 01 to 11 with regard to the above named applicant is true according to his/her personal file and that he/she is eligible for examination duties as a resource person and he/she is in sound health.

..... Date Official Stamp Signature of the Head of Institution

13. For retired officers only

I certify and solemnly declare that the information furnished by me in the above application form is true and correct and that I have not been debarred from examination duties previously or sent on compulsory retirement and that I am in good health to perform examination duties as a resource person.

..... Date NIC No. Signature of the Applicant

02-577

கல்வி அமைச்சு

இலங்கை ஆசிரியர் சல்வியியலாளர் சேவையின் III ஆம் தரத்தின் உத்தியோகத்தர்களுக்கான வினைத்திறன் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2018 (I)

இலங்கை ஆசிரியர் சல்வியியலாளர் சேவையின் III ஆம் தரத்தின் உத்தியோகத்தர்களின் வினைத்திறன் தடைதாண்டல் பரீட்சை 2018, மே மாதம் கொழும்பில் நடைபெறும்.

2. இப்பரீட்சைக்குரிய பாடவிதானம் மற்றும் ஏனைய ஒழுங்கு விதிமுறைகள் 2015, யூலை மாதம் 28 ஆந் திகதிய 1925/37 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. வசதி கருதி அப்பாடவிதானம் மற்றும் ஏனைய ஒழுங்கு விதிமுறைகள் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன.

உத்தியோகத்தர்களுக்கு இவ்வினைத்திறன் தடைதாண்டல் பரீட்சைக்கு உரிய விடயங்களுக்காக ஒரு தடவையில் அல்லது தனித்தனியான சந்தர்ப்பங்களில் தோற்ற முடியும்.

(அ) பரீட்சை ஒழுங்கு விதிமுறைகள்.- வினைத்திறன் தடைதாண்டல் பரீட்சையின் பாடங்கள் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன :

(i) பாட இலக்கம் 01 - பொது முகாமைத்துவம் மற்றும் தாபனச் செயற்பாடுகள் - 100 புள்ளிகள் - நேரம் : 1 1/2 மணித்தியாலம்

(ii) பாட இலக்கம் 02 - நிதி ஒழுங்குக் கோவை - 100 புள்ளிகள் - நேரம் : 1 1/2 மணித்தியாலம்

(iii) பாட இலக்கம் 03 - கல்வி மறுசீரமைப்பு மற்றும் கல்விச் சட்டம் - 100 புள்ளிகள் - நேரம் : 2 மணித்தியாலம்

(iv) பாட இலக்கம் 04 - ஆங்கில மொழி - 100 புள்ளிகள் - நேரம் : 2 மணித்தியாலம்

பாடவிதானம் :

(i) பொது முகாமைத்துவம் மற்றும் தாபனச் செயற்பாடுகள்.- அரசு தாபன விதிக்கோவையின் i, ii, iii, iv, v, vii, viii, ix, xii, xiii, xiv, xxiv, xxviii, xxx மற்றும் xxxi ஆகிய வாசகங்கள் மீது விசேட கவனத்துடன் அரசு சேவை ஆணைக்குழுச் சபையின் செயற்பாட்டு ஒழுங்கு விதிச் சட்டங்கள் I, III, IV, V, VI, VIII, X மற்றும் XII ஆம் வாசகத்தின் மீது விசேட கவனத்துடன்

(ii) நிதி ஒழுங்குக் கோவை.- அரசின் நிதி ஒழுங்குக் கோவையின் 1 ஆம் வாசகத்தின் i, ii, v, viii, xii மற்றும் xiv வாசகங்களுக்கு விசேட கவனத்துடன்

(iii) கல்வி மறுசீரமைப்பு மற்றும் கல்விச் சட்டம்.- பரீட்சார்த்திகளிடம் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட கட்டளைச் சட்டம் மற்றும் பாராளுமன்றச் சட்டம் தொடர்பில் அறிவு எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது:-

(i) 1972 ஆம் ஆண்டின் கல்வி மறுசீரமைப்பு (கல்வியின் புதிய வழிகாட்டல்)

(ii) 1981 ஆம் ஆண்டின் கல்வி வெள்ளைப் பத்திரம்

(iii) 1992 ஆம் ஆண்டின் தேசிய கல்வி ஆணைக்குழுவின் 1 ஆவது அறிக்கை

(iv) 1997 ஆம் ஆண்டின் புதிய கல்வி கல்வி மறுசீரமைப்பு

(v) 1999 ஆம் ஆண்டு தொடக்கம் அமுல்படுத்தப்பட்ட புதிய கல்வி மறுசீரமைப்பு (ஆரம்ப இடைநிலை மற்றும் க. பொ. த. (உ. த.))

(vi) 1976 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பகிரங்கப் பரீட்சைச் (மறுசீரமைப்பு) சட்டத்தினால் மறுசீரமைக்கப்பட்ட 1968 ஆம் ஆண்டின் 25 ஆம் இலக்க கொண்ட பகிரங்கப் பரீட்சைச் சட்டம்

(vii) 1986 இலக்கம் 28 கொண்ட தேசிய கல்வி நிறுவகச் சட்டம்

(viii) 1986 இலக்கம் 30 கொண்ட கல்வி விஞ்ஞானச் சட்டம்

(ix) 1991 இலக்கம் 19 கொண்ட தேசிய கல்வி ஆணைக்குழு சபைச் சட்டம்

(x) 1997 இலக்கம் 32 கொண்ட தேசிய ஆசிரியர் கல்வி அதிகார சபைச் சட்டம்

(xi) 13 ஆவது சீர்திருத்தத்திற்கு மற்றும் அடிப்படை உரிமை தொடர்பாக 3 ஆவது வாசகத்தின் மீது விசேட கவனத்துடன் இலங்கை அரசியல் யாப்பு

(xii) கல்விக்குரியதாக மாகாண சபையினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள கொள்கைப் பிரகடனம்

(iv) English Language.- This is assess the English Language Competence of the following subject areas.

- English Grammar - Tense and Number, Sentences

(Simple/ Compound/Complex/Compound Complex), Relative Clauses, Adjectives and Adverbs, Prepositions.

- Listening and Speaking Skills - General Greetings and Introductions, Giving and getting information, Advising, Suggesting and Expressing Opinions, Telephone Skills, Interviewing Skills, meetings.

- Writing Skills - Internal modes of communication, Formal correspondence skills, Writing Descriptions/Explanations, Summary Writing skills, Report Writing skills.

குறிப்பு.- பரீட்சார்த்தியினால் வினைத்திறன் தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைவதற்காக ஒவ்வொரு வினாத் தாள்களுக்கும் 40% புள்ளிகளைப் பெற வேண்டும். ஒரு பரீட்சார்த்திக்கு ஒரு தடவையில் ஒரு பாடத்திற்கு அல்லது அதனைவிட மேற்பட்ட எண்ணிக்கைக்குத் தோற்ற முடியும்.

3. பரீட்சையின் மொழி மூலம் :

(i) இப்பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி மூலம் நடைபெறும். விண்ணப்பிக்கும் மொழி மூலத்தைப் பின்னர் மாற்றியமைக்க இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

- (ii) போட்டிப் பரீட்சையின் மூலம் அரசு சேவைக்குப் பிரவேசித்த பரீட்சார்த்தியாயின் இப்பரீட்சையின் மொழி மூலமான போட்டிப் பரீட்சையில் தோற்றிய மொழி மூலத்திற்கிணங்க போட்டிப் பரீட்சையின்றி அரசு சேவையில் பிரவேசித்த பரீட்சார்த்தியாயின் இப்பரீட்சையின் மொழி மூலமாக அரசு சேவையில் இணைந்து கொள்வதற்குத் தகைமை பெற்று பரீட்சைக்குத் தோற்றிய மொழி மூலத்தைத் தேர்ந்தெடுக்க வேண்டும்.

4. பரீட்சார்த்தி தமக்குரியதல்லாத மொழியில் பரீட்சைக்குத் தோற்றியதாக தெரியவரும் பட்சத்தில் அவரது பரீட்சார்த்தி அந்தஸ்து இரத்துச் செய்யப்படும்.

5. விண்ணப்பப்படிவத்தை இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கமைய ஏ 4 (A4) அளவுடைய கடதாசியில் இரு புறமும் பாவித்து இலக்கம் 01 தொடக்கம் 05 வரைக்கும் முதலாம் பக்கத்திலும் மிகுதி இரண்டாம் பக்கத்திலும் அமையுமாறு சமர்ப்பிக்க வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தைத் தயாரிக்கும்போது அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிட வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒவ்வாது சரியாகப் பூர்த்திசெய்யப்படாத தகவல்கள் கொண்ட விண்ணப்பப்படிவம் முன்னறிவித்தலின்றி நிராகரிக்கப்படுவதால் விண்ணப்பத்தை அனுப்புவதற்கு முன்னர் அது பரீட்சை அறிவித்தலில் காட்டப்பட்டவாறான மாதிரி விண்ணப்பத்துக்கு ஏற்புடையதானதா என்றும் அனைத்து தகவல்களும் உள்ளடக்கப்பட்டு பிழையின்றி பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ளதா என்பது குறித்தும் உரிய பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டு அதன் விபரம் விண்ணப்பப்பத்திரத்தில் உள்ளடக்கப்பட்டு பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப்பட்டுள்ளதா என்பது குறித்து அவதானம் செலுத்தப்பட்டிருக்க வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோப் பிரதியினை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும்.

6. இப்பரீட்சை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் கொழும்பில் நடாத்தப்படுவதுடன் பரீட்சையை நடத்துவதற்காக அவரினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள சட்ட ஒழுங்குகளைப் பின்பற்ற பரீட்சார்த்தி கட்டுப்பட்டுள்ளார்.

குறிப்பு.- போலித் தகவல்கள் வழங்குவது தண்டனைக்குரியதென்பதால் விண்ணப்பப்படிவத்தை நிரப்பும் போது மிகவும் சவனமாக மிசுச் சரியான தகவல்கள் வழங்கப்பட்டிருக்க வேண்டும். இப்பரீட்சையின் சட்ட ஒழுங்குகளில்படி பரீட்சார்த்தி தகுதியற்றவர் என்பது வெளிக்கொணரப்பட்டால் பரீட்சைக்கு முன்போ அல்லது பரீட்சை நடைபெறும்போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ அவரது பரீட்சார்த்தி அந்தஸ்து எந்த நேரத்திலும் இரத்துச் செய்யப்படலாம்.

7. விண்ணப்பப்படிவம் 2018, மாச்சு மாதம் 16 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக் கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், த. பெ. இல. 1503, கொழும்பு” என்றும் முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பிவைக்க வேண்டும். இத்தினத்திற்குப் பின்னர் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவத்தை இட்டு அனுப்பும் சுடித உறையில் இடது பக்க மேல் மூலையில் “இலங்கை ஆசிரியர் கல்வியியலாளர் சேவையின் III ஆம் வகுப்பு உத்தியோகத்தர்களுக்கான வினைத்திறன் தடை தாண்டல் பரீட்சை - 2018 (1)” எனக் குறிப்பிடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

8. வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதன்படி தகுதியானவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பித்து இருப்பார் எனும் எழுமானத்தின்படி விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் தினமன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் குறிப்பிட்ட பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டு அதற்குரிய ரசீதுடன் சரியாகப் பூரணப்படுத்தப்பட்டு விண்ணப்பப்படிவங்களை அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பப்படும். விண்ணப்பதாரிக்கு அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பப்படுவதுடன் அது தொடர்பாகக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தல் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு பரீட்சை நடைபெறும் தினத்திற்கு குறைந்தபட்சம் 2 அல்லது 3 நாட்களுக்குப் பின்னரும் தமது அனுமதிப்பத்திரம் கிடைக்காத பட்சத்தில் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு அது தொடர்பில் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவிக்க வேண்டும். தாங்கள் வைத்துக்கொண்ட விண்ணப்பப்படிவம் மற்றும் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அந்நிதி செலுத்தப்பட்ட பற்றுச்சீட்டின் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட போட்டோப் பிரதியுடன் விண்ணப்பப்படிவத்தைத் தபாலிடும்போது பதிவுசெய்த பற்றுச்சீட்டையும் கொழும்புக்கு வெளிப்பிரதேசமாயின் அனுமதிப்பத்திரத்தை அனுப்புவதற்காக தொலைநகல் இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு மேற்கொள்ளப்படும் தங்களது கோரிக்கைக் கடித்ததுடன் தொலைநகல் இலக்கத்தையும் அனுப்பி இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவிப்பது மிகவும் பயன்மிக்கதாகும்.

9. மேலே 8 ஆவது வாசகத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தேவைகளை நிவர்த்தி செய்யத் தவறும் பட்சத்தில் பரீட்சார்த்தியால் பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும் முறைப்பாடுகள் தொடர்பில் கருத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

10. இவ்விண்ணப்பப்படிவத்திலும் பரீட்சைக்கான அனுமதிப்பத்திரத்திலும் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் உறுதிப்படுத்தியிருக்க வேண்டும். ஏதேனும் நிறுவனத்தினால் பரீட்சைக்குக் கோரிக்கை விடுக்கும் விண்ணப்பதாரி தமது கையொப்பத்தைத் தாபனப் பொறுப்பாளர் அல்லது அவரினால் அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஊடாக உறுதிப்படுத்த வேண்டும். பரீட்சை ஆரம்பமாகும் தினத்தில் பரீட்சை மண்டபம் பொறுப்பாளருக்கு தமது கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய அனுமதிப்பத்திரத்தைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். தமது அனுமதிப்பத்திரத்தைச் சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்திக்குப் பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதி வழங்கப்பட மாட்டாது.

11. பரீட்சை மண்டபத்தில் தமது அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக ஏற்புடைய அடையாள அட்டையைச் சமர்ப்பிப்பது பரீட்சார்த்தியின் பொறுப்பு என்பதுடன் அதற்காகக் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட ஆவணங்கள் எவையேனும் இதில் செல்லுபடியாகும் :

- ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை ;
- செல்லுபடியாகும் வெளிநாட்டுக் கடவுச்சீட்டு.

12. பரீட்சார்த்திக்குப் பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் வழங்குவது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அல்லது பதவிக்கான சகல தகைமைகளையும் பூர்த்திசெய்துள்ளார் என்று ஏற்றுக்கொண்டல்ல என்பதனைக் கருத்தில் கொள்ள வேண்டும்.

13. இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்தி கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்ட அடிப்படையில் பரீட்சைக் கட்டணங்களைச் செலுத்த வேண்டும் :

- முதல் தடவையில் பரீட்சைக்குத் தோற்றுபவரிடமிருந்து முழுப் பரீட்சைக்கு அல்லது பகுதிக்காகக் கட்டணம் அறவிடப்பட மாட்டாது.
- பரீட்சைக்குத் தோற்றுவது முதல் தடவை அல்லாத சந்தர்ப்பத்தில் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டவாறு பரீட்சைக் கட்டணங்கள் அறவிடப்படும்.

முழுமையான பரீட்சைக் கட்டணம் 500 ரூபா ஆகும். ஒரு பாடத்திற்கு 250 ரூபா ஆகும்.

பரீட்சைக் கட்டணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இன்கீழ் அரசு வருமானத்திற்கு வைப்பிலிடக்கூடியவாறு நாட்டிலுள்ள தபாலகங்கள்/உப தபால் அலுவலகங்களுக்கு நிதி செலுத்தி விண்ணப்பதாரியின் பெயரில் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்பப்படிவத்தில் உரிய இடத்தில் சுழராதா ஒட்ட வேண்டும். மேலும் அதன் நிறுப்படப் பிரதியை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும். பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காக காசுக் கட்டணம் அல்லது முத்திரைகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது என்பதுடன், பரீட்சைக்காகச் செலுத்தப்படும் கட்டணம் எக்காரணம் கொண்டும் மீள் கொடுப்பனவு அல்லது வேறு பரீட்சைக்காக மாற்றப்பட மாட்டாது. இப்பரீட்சைக் கட்டணத்திற்கு மேலதிகமான வேறு கொடுப்பனவுகள் எதுவும் வேண்டாம் என்பதையும் தயவுடன் கூறிக்கொள்கின்றோம்.

14. பரீட்சைக்குத் தோற்றும் சகல விண்ணப்பதாரிகளினதும் பெறுபேறுகளைக் கொண்ட ஆவணத்தை செயலாளர், கல்வி அமைச்சிற்கு இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தின் மூலம் வழங்கப்படும்.

15. பரீட்சை நடாத்துதல் மற்றும் முடிவுகளை வழங்கல் தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்பட்ட சட்ட ஒழுங்குகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் உட்படுவர். அந்த சட்ட ஒழுங்குகளை மீறி நடந்தால் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்குட்படுவதற்கு அப்பரீட்சார்த்திக்கு வேண்டியேற்படும்.

16. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படும். இவ்வறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வாசகங்களுக்கிடையே ஏதேனும் ஒப்பீட்டற்ற நிலைமைகள் எழும் பட்சத்தில் சிங்கள மொழி மூலமான அறிவித்தல் சரியானது எனக் கருத்தில் கொள்ளப்படும்.

17. இவ்வறிவித்தல் மூலம் ஒழுங்கு விதிமுறைகள் வழங்கப்படாத ஏதேனும் ஒரு விடயம் தொடர்பில் கல்வி அமைச்சின் செயலாளரின் தீர்மானம் இறுதித் தீர்மானமாகும்.

சுனில் ஹெட்டியாராச்சி,
செயலாளர்,
கல்வி அமைச்சு.

சுலவி அமைச்சு,
‘இசுரூபாய்’,
பத்தராமல்லை,
2018, பெப்பருவரி 05.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கை ஆசிரியர் கல்வியியலாளர் சேவையின் III ஆம் தரத்தின் உத்தியோகத்தர்களுக்கான வினைத்திறன் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2018 (1)

Efficiency Bar Examination for the Officers in Grade III of Sri Lanka Teacher Educator's Service - 2018 (1)

விண்ணப்பப்படிவம் “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக் கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், தபால் பெட்டி இல. 1503, கொழும்பு” என்ற முகவரிக்கு நிறுவனத் தலைவர் ஊடாக பதிவுத்தபாலில் அனுப்ப வேண்டும். (பரீட்சையின் பெயர் சுடித உறையில் இடது பக்க மேல் மூலையில் குறிப்பிட வேண்டும்.)

உத்தியோகத்தர் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம் :

சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3
ஆங்கிலம் - 4
(உரிய குறியீட்டு இலக்கத்தைக் குறிப்பிடவும்.)

- (i) முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
(உ-ம் : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)
- (ii) பெயரைக் குறிப்பிட்டு இறுதியில் முதலெழுத்துக்களைக் குறிப்பிடவும் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
(உ-ம் : GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)
- (iii) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/ தமிழில்) :----.
- (i) சேவை புரியும் கல்வியியல் கல்லூரி/ஆசிரியர் பயிற்சித் கல்லூரி/ஆசிரிய மத்திய நிலைய முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
(அனுமதிப்பத்திரம் இம்முகவரிக்கு அனுப்பப்படும்.)
- (ii) சொந்த முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
- (iii) கையடக்கத் தொலைபேசி இலக்கம் :----.

- (i) தேசிய ஆளடையாள அட்டை இல. :
- (ii) பால் - 0
ஆண் - 1
பெண் - 1
(உரிய இலக்கத்தைப் பெட்டியினுள் எழுதுக.)

4. அறிவித்தலில் இரண்டாவது பந்தியின் (அ) கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ளவாறு பாட இலக்கம் மற்றும் பாடத்துடன் எடுக்கும் பாடங்கள் தெளிவாகக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும் :

பாட இலக்கம்	பாடத்தின் பெயர்

5. (i) பிறந்த திகதி :

வரும் மாதம் திகதி

(ii) பதவிப்பெயர் :----.

6. இதற்கு முன்னர் இப்பரீட்சைக்கு முழுமையாக அல்லது அதிலொரு பகுதிக்குத் தோற்றியுள்ளீரா? அவ்வாறாயின் பாடம் மற்றும் தோற்றிய ஆண்டு, மொழியைக் குறிப்பிடவும் :

பாடங்கள்	ஆண்டு	மொழி	பரீட்சைக் கட்டணம்

7. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்துதல் உரித்தாயின் அதற்குரிய விபரங்கள் :

- பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :----.
- செலுத்திய தபால்/ உப தபால் அலுவலகம் :----.
- திகதி :----.
- செலுத்திய பணத்தொகை :----.

பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டை இங்கே ஒட்டவும்.

8. மேற்கூறப்பட்ட விபரங்கள் உண்மையானது என்றும் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் 3 ஆவது வாசகத்திற்குமைய மொழி மூலம் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்ற எனக்கு உரிமை இருப்பதாகவும் உறுதி செய்கின்றேன். மேலும் பரீட்சை நடாத்துவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளரினால் விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கும் கட்டுப்பாட்டிணங்குகின்றேன்.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்,
பரீட்சைத் திணைக்களம்.

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட விபரம் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சார்த்தி இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றத் தகுதி பெற்றவர் என்றும் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 3 ஆவது வாசகத்திற்குமைய அவரால் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மொழி மூலம் பரீட்சைக்குத் தோற்ற தகுதி உடையவர் என்றும் உறுதி செய்கின்றேன். பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக் கட்டணத்திலிருந்து விலக்களிக்கப்பட்டதாக/உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தியதாகவும் அப்பற்றுச்சீட்டை ஒட்டியுள்ளதாகவும் உறுதி செய்கின்றேன்.

பீடாதிபதியின்/ஆசிரிய பயிற்சிச் சல்லூரி அதிபரின்/
ஆசிரிய மத்திய நிலையப் பொறுப்பாளரின்
கையொப்பம் மற்றும் பதவி முத்திரை.
(பதவி முத்திரை மூலம் உறுதிப்படுத்தவும்.)
(தேவையில்லாத வசனத்தை நீக்கிவிடுக.)

திகதி :-----.

2-654

நீர்ப்பாசன மற்றும் நீர்வளங்கள் முகாமைத்துவ அமைச்சு

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்

தாக்கன சகாயக்க (நீர்ப்பாசனம்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்காக நடாத்தப்படும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தில் வெற்றிடம் நிலவும் முகாமைத்துவ உதவியாளர் சேவையின் கட்டம் 3 சேவைத் தரத்தின் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்காக நடாத்தப்படும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்காக தகைமைப் பெற்றுள்ள இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1.1 ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கு எதிர்பார்க்கப்படும் பதவி :

தொடர் இலக்கம்	பதவிப்பெயர்	வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை	ஆட்சேர்ப்புத் தரம்
1	தாக்கன சகாயக்க (நீர்ப்பாசனம்)	104	III ஆம் தரம்

1.2 **பதவிக்குரிய கடமைகளின் தன்மை.**- நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தின் பொறியியல் உதவியாளரின் கண்காணிப்பின் கீழ் ஒதுக்கப்படும் செயற்பாடுகள் :

- * இத்துறையில் புதிய நிர்மாணங்கள், விஸ்தரித்தல் மற்றும் திருத்தல் வேலைகளை மேற்பார்வை செய்தல்
- * நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தின் அனுமதிக்கப்பட்ட தரத்திற்கிணங்க அத்தகைய நடவடிக்கைகளின் போது வழங்கப்படும் பொறுப்புக்களை நிறைவேற்றுவதல்
- * உரிய துறையில் நீர்ப்பாசனம் மற்றும் உயர்த்தல் நீர்ப்பாசனம், வெள்ளத்தைக் கட்டுப்படுத்தல் போன்ற திட்டங்களில் செயற்படுத்தல் மற்றும் பராமரிப்பு வேலைகளை மேற்பார்வை செய்தல்
- * நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்திற்குரிய உயர்த்தல் நீர்ப்பாசனம், வெள்ளத்தைக் கட்டுப்படுத்தல் மற்றும் உவர் நீர் தடுப்புத் திட்டம், கட்டடம், பாதைகள் மற்றும் அவற்றுக்குரிய பாதுகாப்பு பற்றி சவனமாக இருத்தல் மற்றும் பாதுகாத்தல்.

2. ஆட்சேர்ப்புக்கும் முறை :

2.1 நீர்ப்பாசனப் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் அனுமதிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தின் மூலம் நடாத்தப்படும் எழுத்துமூலப் போட்டிப் பரீட்சை மற்றும் சாதாரண நேர்முகப் பரீட்சையொன்றின் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் ஆட்சேர்ப்புப்படும். எழுத்துமூலப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரர்களின் மொத்தப் புள்ளிகளின் திறமைகளுக்கு இணங்க ஆட்சேர்ப்பதற்கு எதிர்பார்க்கப்பட்டுள்ள தொகைக்குச் சமமான தொகையை நேர்முகப் பரீட்சைக்குப்படுத்தி தகுதியுடையவர்கள் தெரிவுசெய்யப்படுவர்.

2.2 சாதாரண நேர்முகப் பரீட்சையானது விண்ணப்பதாரர்களின் உடல் ரீதியான தகுதியையும் மற்றும் சான்றுப்பத்திரங்கள் பரிசீலித்துப் பார்க்கப்படுவதோடு அதற்காகப் புள்ளிகள் வழங்கப்பட மாட்டாது.

3. **சம்பள அளவுத்திட்டம்.**- இப்பதவிக்குரிய மாதாந்தச் சம்பள அளவுத் திட்டம் பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 03/2016 இன் உப பிரிவு 1 இற்கிணங்க ரூ. 29,840 - 10 X 300 - 11 X 350 - 10 X 560 - 10 X 660 - ரூபா 48,890 (MT1-2016) ஆகும். அச்சுற்றறிக்கையின் உப பிரிவு II இற்கிணங்க 2018.01.01 ஆந் திகதியிலிருந்து 2018.12.31 ஆந் திகதிவரை ஆரம்ப சம்பளமான ரூ. 23,674 மற்றும் ரூ. 3,665 கொடுப்பனவு உரியதாகும்.

4. சேவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான நிபந்தனைகளும் சேவை நிபந்தனைகளும் :

4.1 இப்பதவி நிரந்தரமானது, ஓய்வூதியமுடையது, அத்தோடு நீங்கள் 3 வருடங்களுக்கு தகுதிசூர் காலத்திற்குட்படல் வேண்டும்.

4.2 இப்பதவி ஓய்வூதியமுடையது. உங்களுக்குரிய ஓய்வூதியத் திட்டம் பற்றி அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கைத் தீர்மானங்களுக்கு

நீங்கள் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும். மேலும், நீங்கள் விதவைகள் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு/ தபுதாரர் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு பங்களிப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

4.3 தாக்கன சகாயக்க III ஆம் தரத்திற்கு ஆட்சேர்ப்புக்குப் 3 வருடத்திற்குள் ஆட்சேர்த்தல் திட்டத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதற்கிணங்க முதலாவது தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

4.4 பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 01/2014 இற்கிணங்க பதவியில் இணைந்து 5 வருடத்திற்குள் சேவையில் இணைந்த மொழிக்கு மேலதிகமாக மற்றைய அரசு கரும மொழி பற்றிய உரிய திறனைப் பெறுதல் வேண்டும்.

4.5 அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் சேவைத்திட்டத்தின் ஒழுங்குகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக்கோவைகளுக்கும், அரசாங்கத்தின் நிதி ஒழுங்குவிதிகளுக்கும், அனுமதிக்கப்பட்ட ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கும் அத்தோடு காலத்திற்குக்காலம் மேற்கொள்ளப்படும் திருத்தங்களுக்கும் மற்றும் திணைக்களத்தின் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் இந்நியமனம் உட்பட்டதாகும்.

5. **வயதெல்லை.**- விண்ணப்பங்கள் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் தினத்திற்கு வயது 18 இற்குக் குறையாமலும் 35 இற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

6. தேவையான தகைமைகள் :

6.1 கல்வித் தகைமைகள் :

(அ) கல்விப் பொதுத்தராதரப் பத்திர (சாதாரண தர)ப் பரீட்சையில் இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாதவாறு மொழி அல்லது இலக்கியம், கணிதம் மற்றும் விஞ்ஞானம் உட்பட ஆறு (6) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் ;

6.2 **தொழில்சார் தகைமைகள்.**- தாக்கன சகாயக்க (நீர்ப்பாசனம்) - மூன்றாம் நிலைக்கல்வி, தொழிற்சல்வி ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொழில்நுட்பக் கல்லூரியில் மூன்று வருட பகுதி நேர தேசிய தொழில்நுட்ப சான்றுப்பத்திர (சிவில்) சுற்கை நெறியில் சித்தியடைந்து உரிய சான்றிதழைப் (NCT - Civil) பெற்றிருத்தல் அல்லது மூன்றாம் நிலைக்கல்வி மற்றும் தொழிற்சல்வி ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனத்தினால் வழங்கப்பட்ட அதற்குச் சமமான சான்றிதழ் ஒன்றைப் பெற்றிருத்தல்.

6.3 **பெளதிக தகைமைகள்.**- அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களும் இலங்கையில் எப்பிரதேசத்திலும் சேவை புரிவதற்கும், பதவிக்குரிய கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கும் தேவையான உடல் மற்றும் உள ரீதியாக தகுதியுடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

6.4 ஏனைய தகைமைகள் :

- (i) இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (ii) விண்ணப்பதாரர் சிறந்த நன்னடத்தையுடையவராக இருத்தல் வேண்டும் ;
- (iii) ஏதாவது ஒரு மத ஸ்தாபனத்திலுள்ள மத குருக்கள் எவரும் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்குத் தகுதியுடையவராக ஆக மாட்டார்.
- (iv) போட்டிப் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிப்பதற்குத் தேவையான தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளதாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவது, விண்ணப்பதாரர் உரிய அனைத்தத் தகைமைகள் மற்றும் குறிப்பிட்ட வயதெல்லை, விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தினத்திற்கு அனைத்து விதத்திலும் பூரணப்படுத்தப்பட்டிருந்தால் மட்டுமே ஆகும்.

7. உங்களால் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதாவது ஒரு தகவல் அது பொய்யானது அல்லது தவறானது என ஆட்சேர்ப்பதற்கு முன்னர் நிரூபிக்கப்பட்டால் உங்களது விண்ணப்பம் இரத்துச்செய்யப்படும். ஆட்சேர்ப்புக்கப்பட்டதன் பின்னர் நிரூபிக்கப்பட்டால் அதற்கு உரிய நடவடிக்கைகளுக்கு கீழ் சேவையிலிருந்து நீக்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

8. **பரீட்சையின் செயறித்திட்டம்.**- பரீட்சையானது இரு பாடங்களைக் கொண்ட எழுத்துமூலப் பரீட்சையாகும். இப்பரீட்சை சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழிகளில் நடாத்தப்படுவதோடு விண்ணப்பிக்கும் மொழி பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

வினாப்பத்திரம்/ பாடப்பரப்பு	காலம்	புள்ளிகள்	சித்தியடையும் புள்ளிகள்
நுண்ணறிவுப் பரீட்சை	ஒரு (01) மணித்தியாலம்	100	40
பாடப்பரப்புக்குட்பட்ட தொழில்நுட்பப் பரீட்சை	ஒரு (01) மணித்தியாலம்	100	40

8.1 பரீட்சைக்கான பாடப்பரப்பு :

(1) நுண்ணறிவுப் பரீட்சை :

வினாப்பத்திரத்தின் பெயர்	பாடப்பரப்பு
நுண்ணறிவுப் பரீட்சை	விண்ணப்பதாரரின் தர்க்க ரீதியான மற்றும் தீர்மானித்தல் ரீதியான சிந்தனை மற்றும் அவரது தீர்மானம் எடுக்கும் திறமை.

(2) பாடப்பரப்புக்குட்பட்ட தொழில்நுட்பப் பரீட்சை :

வினாப்பத்திரத்தின் பெயர்	பாடப்பரப்பு
பாடப்பரப்புக்குட்பட்ட தொழில்நுட்பப் பரீட்சை	அடிப்படைக் கணித அறிவு மற்றும் அடிப்படை சிவில் பொறியியல் அறிவினைப் பரீட்சிப்பதற்கான வினாக்களிலிருந்து இவ்வினாப்பத்திரம் அமையப் பெறும்.

8.2 இப்பரீட்சை 2018, ஏப்பிரல் மாதத்தில் கொழும்பு நகருக்குள் மாதிரம் நடாத்தப்படும். இப்பரீட்சையைப் பிற்போடுதல் அல்லது இரத்துச்செய்தல் பற்றிய இறுதித் தீர்மானம் நீர்ப்பாசனப் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கு உரியதாகும்.

9. விண்ணப்பங்களைத் தயாரித்தல் மற்றும் சமர்ப்பித்தல் :

9.1 இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் காணப்படும் மாதிரி விண்ணப்பப்பத்திரத்திற்கிணங்க 21 செ. மீ. x 19 செ. மீ. (யு4) அளவிலான கடதாசியை இரு பக்கங்களையும் உபயோகித்து உரியவரால் விண்ணப்பம் தயாரிக்கப்பட வேண்டும். இலக்கம் 1 தொடக்கம் 6 வரையான தலைப்புகள் 1 ஆம் பக்கத்திலும் இலக்கம் 7 தொடக்கம் 11 வரை 2 ஆம் பக்கத்திலும் இலக்கம் 12 தொடக்கம் 14 வரை 3 ஆம் பக்கத்திலும் இலக்கம் 15, 4 ஆம் பக்கத்திலும் அமையுமாறு தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

9.2 தற்போது அரசு சேவையில் அல்லது மாகாண அரசு சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பங்களைத் தனது திணைக்களத் தலைவரினா டாகவும் அரசு கூட்டுத்தாபன மாகாண சபைகளில் சேவையாற்றுவவர்கள் தமது நிறுவனத் தலைவரினா டாகவும் குறிப்பிட்ட தினத்திற்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

9.3 விண்ணப்பங்கள், தான் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழியிலேயே தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்.

9.4 குறிப்பிட்ட மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்றவாறு அமையாத மற்றும் முறையாகப் பூரணப்படுத்தப்படாத விண்ணப்பங்கள் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும்.

9.5 விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தது பற்றி அறிவிக்கப்படமாட்டாது. தபாலில் தொலைந்துபோகும் விண்ணப்பங்கள் சம்பந்தமாக மேற்கொள்ளப்படும் எவ்வித முறைப்பாடுகளும் சவனத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

9.6 போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்காக அனுமதி அட்டை வழங்குவதானது விண்ணப்பதாரர் இப்பதவிக்கு தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்துள்ளதாகக் கருத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

9.7 விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் “நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தின் தாக்கன சகாயக்க (நீர்ப்பாசனம்) பதவிக்கு ஆட்சேர்த்தல்” எனத் தெளிவாகக் குறிப்பிடுக.

9.8 விண்ணப்பப்பத்திரத்தில் அரசாங்கப் பாடசாலை அதிபர், சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, முப்படை அதிகாரி, பொலிஸ் சேவையில் வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் அல்லது பொது நிர்வாகச் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 06/ 2006 ஆம் தரத்திற்குரிய முன்றாம் நிலை அல்லது சிரேஷ்ட மட்ட மாகாண அல்லது அரசாங்க சேவையிலுள்ள நிரந்தரப் பதவியையுடையவர்கள் போன்றவர்களில் ஒருவரால் உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.

9.9 இந்த வெற்றிடத்தை நிரப்புவதல், நிரப்பாதிருத்தல் அல்லது வெற்றிடத்தில் ஒரு பகுதியை நிரப்புவதல் மற்றும் அனைத்து விடயங்கள் சம்பந்தமாகவும் இறுதித் தீர்மானம் எடுப்பது நீர்ப்பாசனப் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்குரியதாகும்.

10. விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பித்தல்.- பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2018.03.16 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக கீழே காணப்படும் முகவரிக்குப் பதிவுத்தபாலில் அனுப்புவதல் வேண்டும்.

நீர்ப்பாசனப் பணிப்பாளர் நாயகம்,
நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்,
இலக்கம் 230, பௌத்தாலோக மாவத்தை,
சொழம்பு 7.

11. பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல்.- விண்ணப்பதாரர் பரீட்சை நிலையத்தில் பரீட்சை நிலைய உத்தியோகத்தரிடம் தனது அனுமதி அட்டையைக் கையளிக்க வேண்டும். தனது அனுமதி அட்டையைக் கையளிக்காத விண்ணப்பதாரர் பரீட்சையில் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்பட மாட்டார். விண்ணப்பதாரர் தனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்திலேயே பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும்.

12. விண்ணப்பதாரரின் ஆளடையாளம்.- பரீட்சை நிலையத்தில் தான் தோற்றும் அனைத்துப் பாடங்கள் சம்பந்தமாகவும் பரீட்சை நிலைய உத்தியோகத்தர் திருப்தியடையக்கூடியவாறு விண்ணப்பதாரர் தனது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த வேண்டும். அதற்காக கீழே குறிப்பிடப்படும் ஆளடையாளப் பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் :-

- (அ) ஆட்களைப் பதிவுசெய்யும் ஆணையாளரினால் வழங்கப்பட்டுள்ள தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை ;
(ஆ) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

13. இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தல் சிங்கள, தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் காணப்படுவதோடு ஏதேனும் வேறுபாடுகள் காணப்படின் அப்போது சிங்கள மொழியே செல்லுபடியானதாகக் கருதப்படும்.

எஸ். மோசனராஜா, (பொறியியலாளர்),
நீர்ப்பாசனப் பணிப்பாளர் நாயகம்.

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களம்,
சொழம்பு 7,
2018, பெப்பரவரி 03.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தில் வெற்றிடம் நிலவும் தாக்கன சகாயக்க (நீர்ப்பாசனம்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்காக நடாத்தப்படும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2017

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு)

1. பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி :

சிங்களம் - 1
தமிழ் - 2
(உரிய கூட்டிற்குள் இலக்கத்தை இடவும்)

2. விண்ணப்பிக்கும் பதவியின் பெயர் :-----.

3. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (திரு./ திருமதி/ செல்வி) :-

சிங்களத்தில்/ தமிழில் :-----.

ஆங்கிலத்தில் (பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

(உதாரணம் : PERERA, A. B. C.)

3.1 முழுப்பெயர் :-

சிங்களத்தில்/ தமிழில் :-----.

ஆங்கிலத்தில் (பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

4. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. :

5. பால் : (ஆண்/ பெண்) :-

ஆண் - M
பெண் - F
(உரிய கூட்டிற்குள் சரியான எழுத்தை எழுதவும்)

6. நிரந்தர முகவரி :-

சிங்களத்தில்/ தமிழில் :-----.

ஆங்கிலத்தில் (பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

6.1 அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி :

சிங்களத்தில்/ தமிழில் :-----.

ஆங்கிலத்தில் (பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.

7. தொலைபேசி இலக்கம் :

நிலையான தொலைபேசி :-----.

சையடக்கத் தொலைபேசி :-----.

8. வதிவிடம் :

8.1 வதிவிட மாவட்டம் :-----.

8.2 பிரதேச செயலாளர் பிரிவு :-----.

9. குடியியல் நிலை :

திருமணமாகாதவர் - 1

திருமணமானவர் - 2

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டிற்குள் இடுக.)

10. பிறந்த திகதி :

ஆண்டு : மாதம் : திகதி :

10.1 விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் இறுதித் தினத்தன்று வயது (2018.03.16 இல்) :

வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :

11. கல்வித் தகைமைகள் :

11.1 க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சை பற்றிய விபரம் :

முதலாம் அமர்வு :

(i) பரீட்சையின் வருடமும் மாதமும் :-----.

(ii) சுட்டெண் :-----.

(iii) பெறுபேறு :-----.

பாடங்கள்	தரம்	பாடங்கள்	தரம்
1.		6.	
2.		7.	
3.		8.	
4.		9.	
5.		10.	

11.2 க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சை பற்றிய விபரம் :

இரண்டாம் அமர்வு :

(i) பரீட்சையின் வருடமும் மாதமும் :-----.

(ii) சுட்டெண் :-----.

(iii) பெறுபேறு :-----.

பாடங்கள்	தரம்	பாடங்கள்	தரம்
1.		6.	
2.		7.	
3.		8.	
4.		9.	
5.		10.	

12. தொழில்சார் தகைமைகள் :

மேற்கொண்டுள்ள கற்கைநெறி	வழங்கிய நிறுவனம்	கற்கைநெறிக்கான கால எல்லை	சான்றிதழின் இலக்கமும் திசுதியும்

(உரிய சான்றிதழ்களின் பிரதிசுளை இணைக்குக.)

13. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை :

(அ) ஆகிய நான், இதில் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் சரியானதும் உண்மையானதும் என உறுதி கூறுகிறேன். நான் அரசு சேவையில் இருந்து நீக்கப்பட்டவரோ அல்லது அனுதாப மாற்றீடாக செயற்குறிமையற்றவர் என்ற அடிப்படையில் சேவையிலிருந்து ஓய்வூதியம் பெறச் செய்யப்பட்டவரோ அல்ல எனவும், பதவியை விட்டுச் சென்றவராகக் கருதப்பட்டவரும் அல்ல என உறுதி கூறுகின்றேன். இங்கு உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள விடயங்கள் ஏதாவது பொய்யாக அல்லது தவறாக நான் தெரிவுசெய்யப்படுவதற்கு முன்னர் நிரூபிக்கப்பட்டால் எவ்வித நட்புடமின்றி பதவியிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு ஆளாவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன். நான் இப்பதவிக்குத் தெரிவுசெய்யப்பட்டால் நாட்டின் எப்பிரதேசத்திலும் நீர்ப்பாசனத் துறையின் வேலைத்தளங்களில் சேவையாற்றவும் உடன்படுகின்றேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திசுதி :-----.

14. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :

இவ்விண்ணப்பத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி அவர்களை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிவதுடன், அவர் ஆந் திசுதி எனது முன்னிலையில் மேலே 13 ஆம் பந்தியின்சீழ் கையொப்பமிட்டுள்ளார் என்பதையும் நான் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,
உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துபவரின் பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முசுவரி :-----.

(அலுவலக முத்திரையால் உறுதிப்படுத்துக) :-----.

திசுதி :-----.

15. திணைக்கள/ நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ் :

(குறிப்பாக அரசு/மாகாண அரசு சேவையில் ஈடுபட்டுள்ள உத்தியோகத்தர்களுக்கு மட்டும்.)

திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர் சேவையில் எனும் பதவியை வகிக்கும் உத்தியோகத்தர் எனவும், அவர் மேலே குறிப்பிட்டுள்ள தகவல்கள் சரியானது எனவும் சான்றுப்படுத்துகின்றேன். இப்பதவிக்கு இவர் தெரிவுசெய்யப்பட்டால் அவரை சேவையிலிருந்து விடுவிக் முடியும்/ முடியாது என்பதையும் தெரிவிக்கின்றேன்.

-----,
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம் மற்றும் அலுவலக முத்திரை.

திசுதி :-----.

02-681

ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகம், பட்டதாரி மாணவ பயிலிளவல்நிலை (Cadetships) (ஆண்/பெண்) உத்தியோகத்தர்

ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகத்தின் இரத்தமலாணை மற்றும் சூரியவெவ தெற்கு வளாகத்தில், பட்டதாரி மாணவ பயிலிளவல் (Cadet) (ஆண்/பெண்) உத்தியோகத்தர்களுக்காக பொருத்தமான தகைமையுடைய இலங்கையரிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் 2018.01.14 ஆந் திகதி முதல் 2018.03.02 ஆம் திசுதி வரை கோரப்படுகின்றன.

2. பட்ட நிகழ்ச்சித்திட்டங்கள் தொடர்பிலான கற்கைகளின் கல்விசார் மற்றும் இராணுவ கூறுகள் ஆகியவற்றை வெற்றிகரமாக முடித்தவர்களுக்கு 1981 ஆண்டின் 68 ஆம் இலக்க ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புக் கல்வி நிறுவனச் சட்டம் மற்றும் அதில் மேலும் பின்பு மேற்கொள்ளப்பட்ட திருத்தங்கள் ஆகியவற்றின் பிரகாரம் முப்படியின் அலுவலகர் நிலையிலமர்த்தப்பட்டபின் அவர்களுக்கு பட்டங்கள் வழங்குவதற்கு ஜெனரல் சேர் ஜோன் கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகம் அதிகாரத்தைக் கொண்டுள்ளது.

3. இப்பட்டதாரி மாணவ பயிலிளவல்கள் (Cadets) பின்வரும் பட்ட பாடநெறிசுளைப் பின்வரும் இடங்களில் பயில முடியும்.

கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகம் - இரத்தமலாணை.

- மருத்துவம் மற்றும் சத்திரசிகிச்சையியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம் (MBBS) (5 ஆண்டுகள்)
- பொறியியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் (4½ ஆண்டுகள்)
- சட்டமாணி சிறப்புப்பட்டம் (LLB) (4½ ஆண்டுகள்)
- கணனி விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் (4½ ஆண்டுகள்)
- மென்பொருள் பொறியியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம். (4½ ஆண்டுகள்)
- கணனிப் பொறியியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் (4½ ஆண்டுகள்)
- தேவைகள் விநியோகங்கள் முகாமைத்துவத்துவ விஞ்ஞானமாணி பட்டம் (3½ ஆண்டுகள்).
- முகாமைத்துவ மற்றும் தொழில்நுட்ப விஞ்ஞானமாணி (3½ ஆண்டுகள்)
- சமூக விஞ்ஞானங்கள் விஞ்ஞானமாணி (3½ ஆண்டுகள்).

தெற்கு வளாகம் - சூரியவெவ

- கட்டிட கலையியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம் (5½ ஆண்டுகள்).
- கணனி அளவையியலில் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் - (4½ ஆண்டுகள்)
- அளவையியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் (4½ ஆண்டுகள்)
- தகவல் தொழில்நுட்வியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம் (4½ ஆண்டுகள்)
- தகவல் முறையியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம் (4½ ஆண்டுகள்)

3.1 பட்டதாரி பாடநெறிசுளுக்காக சேர்த்துக்கொள்ளப்படும் பயிலிளவல் (Cadet) உத்தியோகத்தர்களின் மூன்று படைசுளுக்குமான ஒதுக்கீடானது அப்படைப் பிரிவுகளில் காணப்படும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை மற்றும் தெரிவுக்காக நாடாத்தப்படும் பரீட்சைகளில் தேருநர்கள் பெற்றுக்கொள்ளும் மொத்தப் புள்ளிகளின் எண்ணிக்கை என்பவற்றின் அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்படும். பட்ட நிகழ்ச்சித்திட்டங்களை வெற்றிகரமாக முடித்துக்கொண்ட பின்னர் பயிலிளவல் (Cadet) உத்தியோகத்தர்கள் இலங்கை தரைப்படை, கடற்படை மற்றும் விமானப்படை ஆகியவற்றின் கிரமமான படைகளில் இணைத்துக்கொள்ளப்படுவார்கள்.

3.2 பட்ட நிகழ்ச்சித்திட்டங்கள் தொடர்பிலான கற்கைகளின் கல்விசார் மற்றும் இராணுவ கூறுகள் ஆகியவற்றை வெற்றிகரமாக முடிக்கின்ற பயிலிளவல் (Cadet) உத்தியோகத்தர்களுக்கு பிரயோகிக்கத்தக்கவாறு பின்வரும் பட்டமொன்று வழங்கப்படும்.

- மருத்துவம் மற்றும் சத்திரசிகிச்சையியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம் (MBBS) பட்டம்
- பொறியியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம்
- சட்டமாணி சிறப்புப்பட்டம் (LLB)
- கணனி விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம்.
- மென்பொருள் பொறியியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம்.
- கணனிப் பொறியியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம்.
- தேவைகள் விநியோகங்கள் முகாமைத்துவத்துவ விஞ்ஞானமாணி பட்டம்.

viii. முகாமைத்துவ மற்றும் தொழில்நுட்ப விஞ்ஞானமாணி.

ix. சமூக விஞ்ஞானங்கள் விஞ்ஞானமாணி

X. கட்டிட கலையியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம்

xi. கணனி அளவையியலில் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம்

xii. அளவையியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம்

xiii. தகவல் தொழில்நுட்வியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம்

xiv தகவல் முறையியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம்

3.3. சகல பட்டப்படிப்பு பாடநெறிசுளும் ஆங்கில மொழியில் மாத்திரமே நாடாத்தப்படும்.

3.4. தெரிவுசெய்யப்படும் பயிலிளவல்கள் அவர்களின் தகைமைசுளுக்கேற்ப பின்வரும் இளமாணிபட்டநிகழ்ச்சித்திட்டங்களில் ஒன்றைப்பயிலுவதற்கு அனுமதிக்கப்படுவார்கள்.

a. மருத்துவம் மற்றும் சத்திரசிகிச்சையியல்மாணி (MBBS) - ஐந்து ஆண்டுகள் (ஆண், பெண்)

2017 ஆம் ஆண்டில் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் உயிரியல் விஞ்ஞானப் பிரிவில் (உயிரியல், இரசாயனவியல் மற்றும் பௌதிகவியல்) குறைந்தபட்சம் மூன்று சாதாரண (S) சித்திகளுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கு விண்ணப்பிக்கக்கூடிய தகைமையுடையவர்கள்.

b. விமான இயந்திரவியல் / விமான பராமரிப்பு/ உயிரியல் மருத்துவம் / சிலிவ் / மின் மற்றும் இலத்திரனியல்/ இலத்திரனியல் மற்றும் தொலைத்தொடர்பு/ கடல்சார் / பொறிமுறையெந்திரவியல் / எந்திர இலத்திரனியல் என்பவற்றில் பொறியியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் - நான்கரை ஆண்டுகள் (ஆண், பெண்)

2017 அல்லது 2016 ஆம் ஆண்டுகளில் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் கணிதப் பிரிவில் (இணைந்த கணிதம், இரசாயனவியல் மற்றும் பௌதிகவியல்) குறைந்தபட்சம் மூன்று சாதாரண (S) சித்திகளுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கு விண்ணப்பிக்கக்கூடிய தகைமையுடையவர்கள்.

c. சட்டமாணி சிறப்புப்பட்டம் (LLB) - நான்கு ஆண்டுகள் (பெண்)

2017 அல்லது 2016 ஆண்டுகளில் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் பின்வரும் பாடங்களுள் குறைந்தபட்சம் மூன்று பாடங்களில் சாதாரண (S) சித்திகள் பெற்றிருப்பதுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கு விண்ணப்பிக்கக்கூடிய தகைமையுடைய பெற்றவர்கள் இதற்குத் தகுதியுடையவர்கள்.

கணக்கியல், அரசறிவியல், விவசாய விஞ்ஞானம், புவியியல், உயிரியல், உயர் கணிதம், வணிக புள்ளிவிபரவியல், வரலாறு, வணிக கற்கைகள், அளவையியலும் விஞ்ஞான முறையும், இரசாயனவியல், பொருளியல், பௌதீகவியல், கணிதவியல்/இணைந்த கணிதம், தொடர்பாடலும் ஊடக கற்கைகளும், தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழிநுட்பம்.

அல்லது

மேலுள்ள பாடங்களிலிருந்து ஒன்று அல்லது இரண்டு பாடங்களில் சாதாரண சித்தியும் ஏனைய ஒரு அல்லது இரண்டு பாடங்களுக்கும் சீழ்வரும் பாடங்களிலிருந்தும் குறைந்தது மொத்தம் மூன்று சாதாரண சித்திகளைப் பெறுவதுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கான தகுதியையும் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

பௌத்தம்/பௌத்த நாகரிகம், கிரேக்கம், தமிழ், கிறிஸ்தவம் /கிறிஸ்தவ நாகரிகம், இந்து சமயம் /இந்து நாகரிகம், லத்தீன், கிரேக்க உரோம நாகரிகம், இஸ்லாம் /இஸ்லாமிய நாகரிகம், பிராஞ்சிய மொழி, ஜப்பான் மொழி, சீன மொழி, சிங்களம், ஆங்கிலம் (பாட எண்: 73), பாளி, அராபிய மொழி, சமஸ்கிருதம், ஜேர்மன் மொழி, விவசாய தொழிநுட்பம், நாடகமும் அரங்கியலும்.

d. கணனி விஞ்ஞானமாணி (B Sc) சிறப்புப்பட்டம்- நான்கரை ஆண்டுகள் (ஆண்)

2017 அல்லது 2016 ஆண்டுகளில் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் கணிதப் பிரிவில் இணைந்த கணிதம், பௌதிகவியல் என்பவற்றில் குறைந்தபட்சம் சாதாரண

(S) சித்திகளும் பின்வரும் பாடங்களுள் ஏதேனும் ஒரு பாடத்தில் குறைந்தபட்சம் சாதாரணசித்தியுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கு விண்ணப்பிக்கக்கூடிய தகைமையுடையவர்கள்.

இரசாயனவியல்

உயர் கணிதம்

தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம்

கிறிஸ்தவ நாகரிகம்

பொருளியல்

தொடர்பாடலும் ஊடக கற்கைகளும்

பாளி

ஹிந்தி

பிராஞ்சிய மொழி

பௌத்த நாகரிகம்,
மணப்பொருளியல்

தமிழ்
தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல்
தொழில்நுட்பம்

சீன மொழி

விவசாய விஞ்ஞானம்

e. மென்பொருள் பொறியியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம் - நான்கரை ஆண்டுகள் (ஆண்)

2017 அல்லது 2016 ஆம் ஆண்டில் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் கணிதப் பிரிவில் இணைந்த கணிதம், பௌதிகவியல் என்பவற்றில் குறைந்தபட்சம் சாதாரண (S) சித்திகளும் பின்வரும் பாடங்களுள் ஏதேனும் ஒரு பாடத்தில் குறைந்தபட்சம் சாதாரண சித்தியுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கு விண்ணப்பிக்கக்கூடிய தகைமையுடையவர்கள்.

இரசாயனவியல்

உயர் கணிதம்

தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம்

அத்துடன்

க.பொ.த. (சா./த.) பரீட்சையில் கணிதம் I அல்லது II இல் திறமைச்சித்தி அல்லது க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் கணிதத்தில் சாதாரண சித்தி

என்பதுடன்

கொத்தலாவல பாதுகாப்புப் பல்கலைக்கழகத்தினால் நடாத்தப்படுகிற “வெளி அறிசைநிலை” எனும் பரீட்சையில் சித்தி.

f. கணனிப் பொறியியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம். நான்கரை ஆண்டுகள் (ஆண்)

2017 அல்லது 2016 ஆம் ஆண்டில் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் கணிதப் பிரிவில் இணைந்த கணிதம், பௌதிகவியல் என்பவற்றில் குறைந்தபட்சம் சாதாரண (S) சித்திகளும் பின்வரும் பாடங்களுள் ஏதேனும் ஒரு பாடத்தில் குறைந்தபட்சம் சாதாரண சித்தியுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கு விண்ணப்பிக்கக்கூடிய தகைமையுடையவர்கள்.

இரசாயனவியல்

உயர் கணிதம்

தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம்

k. அளவையியல் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம் - நான்கரை ஆண்டுகள் (ஆண், பெண்)

2017 அல்லது 2016 ஆம் ஆண்டில் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் கணிதப் பிரிவில் குறைந்தபட்சம் மூன்று சாதாரண (S) சித்திகளுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கு விண்ணப்பிக்கக்கூடிய தகைமையுடையவர்கள்.

l. கணிய அளவையியலில் விஞ்ஞானமாணி சிறப்புப்பட்டம்- நான்கரை ஆண்டுகள் (ஆண், பெண்)

2016 அல்லது 2015 ஆம் ஆண்டில் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் பின்வரும் பாடங்களுள் மூன்று பாடங்களில் குறைந்தபட்சம் மூன்று சாதாரண (S) சித்தியுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கான தகைமையுடையவர்கள் விண்ணப்பிக்க முடியும்.

பின்வரும் பாடங்களில் ஆகக் குறைந்தது ஏதாவது ஒரு பாடத்தில்,

இணைந்த கணிதம் / உயர் கணிதம்

அத்துடன், கீழே குறிப்பிடப்படும் பட்டியலிலிருந்து ஏனைய பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

கணக்கியல்

பொருளியல்

வணிகப்புள்ளிவிபரவியல்

வியாபாரக் கற்கைகள்

பௌதிகவியல்

இரசாயனவியல்

தகவல், தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம்

இத்தகைமைகளுடன் பரீட்சார்த்திகள் க.பொ.த. (சா./த.) பரீட்சையில் கீழே குறிப்பிடப்படும் தேவைப்பாடுகளையும் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டும்.

அ. கணிதம் I அல்லது II பாடத்தில் குறைந்தபட்சம் திறமைச் (C) சித்தி.

ஆ. விஞ்ஞானம் I அல்லது II பாடத்தில் குறைந்தபட்சம் சாதாரண (S) சித்தி.

m. தகவல் தொழில்நுட்பவியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம் - நான்கரை ஆண்டுகள் (ஆண்)

2017 அல்லது 2016 ஆம் ஆண்டில் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் தொழில்நுட்ப துறை பிரிவு தவிர்ந்த ஏதாவதொரு பாடப் பிரிவில் குறைந்தபட்சம் மூன்று பாடங்களில் சாதாரண (S) சித்தியுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கான தகைமையுடையவர்கள் விண்ணப்பிக்க முடியும்.

n. தகவல் முறையியல்மாணி சிறப்புப்பட்டம்- நான்கரை ஆண்டுகள் (ஆண்)

2017 அல்லது 2016 ஆம் ஆண்டில் க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் தொழில்நுட்பத் துறை பிரிவு தவிர்ந்த ஏதாவதொரு பாடப் பிரிவில் குறைந்தபட்சம் மூன்று பாடங்களில் சாதாரண (S) சித்தியுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கான தகைமையுடையவர்கள் விண்ணப்பிக்க முடியும்.

(i). பின்வருவனவற்றுள் ஏதாவது ஒரு பாடம்

உயிரியல்

உயர் கணிதம்

இரசாயனவியல்

பௌதிகவியல்

இணைந்த கணிதம்

சித்திரம்

புவியியல்

அத்துடன்

(ii) எஞ்சியிருக்கும் பாடம் /பாடங்கள் பின்வரும் பட்டியலிலுள்ளன.

கணக்கியல்,

அளவையியலும் விஞ்ஞான முறையும்

இந்து நாகரிகம்

கணிதவியல்

வணிக புள்ளிவிபரவியல்,

சமஸ்கிரதம்

இஸ்லாமிய நாகரிகம்

ஜேர்மன் மொழி

கிரேக்க உரோம நாகரிகம்

அரபிய மொழி

அரசறிவியல்

வரலாறு

ஆங்கிலம் (பாட எண்: 73)

வியாபாரக் கற்கைகள்

சிங்களம்

ஜப்பான் மொழி

4. பயிலிளவல் (Cadet) உத்தியோகத்தர் பதவிக்குத் தேவையான ஏனைய தகைமைகள்.

தேருநர்கள்:

அ. இலங்கைப் பிரசையொருவராக இருத்தல் வேண்டும்.

ஆ. 2018.03.02 ஆம் திசதியன்று 18 வயதுக்கு குறையாமலும் 22 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

கல்வித் தகைமைகள்:

இ. க.பொ.த. (உ./த.) பரீட்சையில் சம்பந்தப்பட்ட பாடப்பிரிவில் மூன்று பாடங்களில் குறைந்தபட்சம் மூன்று சாதாரண (S) சித்தியுடன் பல்கலைக்கழக அனுமதிக்கான தகைமையுடையவர்களாயிருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்,

i. பொதுப் பொதுவறிவுப் பரீட்சையில் சித்தி அடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

தொடர் இல.	வாகன இலக்கம்	உற்பத்தியும் மாதிரியும்	தொடர் இல.	வாகன இலக்கம்	உற்பத்தியும் மாதிரியும்
07.	L B - 2106	பாட்டா 207 சிங்கில் கப்	03.	HD - 9283	பாட்டா சுமோ
08.	L B - 2107	பாட்டா 207 சிங்கில் கப்	04.	HD - 8821	பாட்டா சுமோ
09.	60 - 5892	பாட்டா பஸ்	05.	HD - 9293	பாட்டா சுமோ
10.	68 - 1485	அசோக் லேலன்ட் றக்	06.	HD - 9640	பாட்டா சுமோ
11.	68 - 1497	அசோக் லேலன்ட் றக்	07.	61 - 5384	டொய்டா லான்ட் கூருசர்
12.	226 - 7392	அசோக் லேலன்ட் றக்	08.	64 - 0948	டொய்டா லான்ட் கூருசர்
13.	48 - 1495	அசோக் லேலன்ட் றக்	09.	15 - 1890	நிசான் சனி
14.	49 - 7135	ரைக்ரர் யுனிவசல்	10.	15 - 2343	நிசான் சனி
15.	77 - 4795	ஹான்ட் ரைக்ரர் லோறல்	11.	58 - 6103	மிட்சுபிசி டபள் கப்
16.	78 - 4996	ஹான்ட் ரைக்ரர் லோறல்	12.	68 - 1488	அசோக் லேலன்ட் றக்
17.	77 - 4799	ஹான்ட் ரைக்ரர் லோறல்	13.	42 - 9601	பாட்டா றக்
18.	78 - 8917	ஹான்ட் ரைக்ரர் லோறல்	14.	41 - 8136	பாட்டா றக்
19.	146 - 7934	யமஹா எஸ் ஆர் 250	15.	G Z - 7795	டியூலக்ஸ் 125
20.	136 - 6542	யமஹா எஸ் ஆர் 250	16.	G Z - 7780	டியூலக்ஸ் 125
21.	136 - 6599	யமஹா எஸ் ஆர் 250	17.	G Z - 7778	டியூலக்ஸ் 125
22.	146 - 7928	யமஹா எஸ் ஆர் 250	18.	143 - 8831	யமஹா DT 125
23.	136 - 6610	யமஹா எஸ் ஆர் 250	19.	95 - 3086	சூக்கி 400
24.	136 - 6518	யமஹா எஸ் ஆர் 250	20.		பாவித்த மோட்டார் வாகனங்களினதும் சைக்கிள்களினதும் உதிரிப்பாகங்கள்
25.	97 - 9487	சூக்கி 400			
26.	பாவித்த பவுசர் டாங்கி				
27.	பாவித்த மோட்டார் வாகனங்களினதும் சைக்கிள்களினதும் உதிரிப்பாகங்கள்				
அநுராதபுரம் பொலிஸ் கராஜில் விற்பனை செய்யப்படும் பாவனைக்குதவாத மோட்டார் வாகனங்களின் விபரம்			மேற்கூறிய வாகனங்கள், பாவித்த மோட்டார் வாகன உதிரிப்பாகங்கள் என்பவற்றை விற்பனைக்கு முந்திய தினம் (முற்பகல் 9.00 மணி தொடக்கம் பிற்பகல் 4.00 மணி வரை விற்பனை செய்யவிருக்கும் இடத்தில் பார்வையிடமுடியும். பாவனை செய்யப்பட்ட டயர்கள், பாவனைசெய்யப்படாத டயர்கள், பாவித்த மோட்டார் வாகன உதிரிப்பாகங்கள், ஆகியவற்றை 2018.04.02 ஆம் திகதி 9.00 மணி தொடக்கம் பிற்பகல் 4.00 மணி வரை நாரஹேன்பிட்டி பொலிஸ் கராஜில் பார்வையிடலாம்.		
01.	H E - 2530	பாட்டா சுமோ			
02.	HD - 9646	பாட்டா சுமோ			
			மேலும் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட வாகனங்களில் பிரச்சனைக்குரியது என இனங்காணப்பட்ட வாகனங்களை ஏல விற்பனையிலிருந்து மீளப்பெற பிரதி பொலிஸ் மா அதிபருக்கு (போக்குவரத்தும் தொலைத்தொடர்பு) உரிமையுண்டு.		
			மீளளிக்கப்படாத நுழைவாயில் கட்டணமாக ரூபா 1,000 ஒவ்வொரு கேள்விகாரரிடமிருந்தும் விற்பனை நாளன்று அறவிடப்படும். தேசிய அடையாள அட்டை அல்லது தங்களது அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணம் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.		
			டபிள்யூ. ஏ. டி. காமினி ஜயலத், பணிப்பாளர், பொலிஸ் போக்குவரத்துப் பிரிவு.		
			பொலிஸ் போக்குவரத்துப் பிரிவு, நாரஹேன்பிட்டி, கொழும்பு 05, 2018, பெப்பிரவரி மாதம் 05.		
			2-676		

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

குறிப்பு.- மேற்படி தலைப்பின் கீழான மேலதிக அறிவித்தல்களை தயவுசெய்து 2018.02.16 ஆந் திகதி பிரசுரமாகும் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

குறிப்பு.- மேற்படி தலைப்பின் கீழான சகல அறிவித்தல்களையும் தயவுசெய்து 2018.02.16 ஆந் திகதி பிரசுரமாகும் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.